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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка містить 60 сторінок друкованого тексту, 2 додатки, 

використано 40 джерел. 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка WEB-додатку для 

автоматичного отримання, збереження та відображення метеорологічних даних 

із зовнішніх відкритих джерел. 

Об’єкт дослідження –  процес розробки Web-додатку отримання і зберігання 

погоди. Предмет дослідження - розробка Web-додатку для отримання і 

зберігання погоди  

У процесі розробки використано мову програмування Python, фреймворк 

Flask, бібліотеку requests для HTTP-запитів, SQLite як локальну базу даних, а 

також HTML/CSS для створення інтерфейсу користувача. Застосовано методи 

об’єктно-орієнтованого програмування, модульного структурування та клієнт-

серверної взаємодії. 

WEB-додаток складається з трьох функціональних модулів: модуль збору 

даних з API, модуль обробки та зберігання у БД, модуль візуалізації даних у 

WEB-інтерфейсі. Рішення є кросплатформенним, забезпечує швидкий доступ до 

актуальної інформації, має інтуїтивно зрозумілий інтерфейс і демонструє 

стабільну роботу. 

Результати роботи можуть бути використані як основа для розробки більш 

складних інформаційних систем моніторингу або як навчальний приклад у 

курсах із WEB-розробки. 

Структура пояснювальної записки включає три розділи: 

– перший розділ містить 3 підрозділи; 

– другий розділ містить 3 підрозділи; 

– третій розділ містить 3 підрозділи. 

 

API, FLASK, PYTHON, SQLITE, WEB-ДОДАТОК, ПОГОДА, ЗБІР 

ДАНИХ, ВІЗУАЛІЗАЦІЯ, HTML, КРОСПЛАТФОРМЕННІСТЬ. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 
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API – Application Programming Interface 
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XML – eXtensible Markup Language 

SQL – Structured Query Language 

CSRF – Cross-Site Request Forgery 

UV – Ultraviolet 

UI/UX – User Interface / User Experience 
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ВСТУП 

 

У сучасному світі погодні умови мають великий вплив на різні аспекти 

повсякденного життя людини. Від погоди залежить не тільки планування 

подорожей, але й організація робочого процесу, вибір одягу, проведення outdoor-

активностей та багато інших важливих факторів. З урахуванням таких потреб, 

створення додатків, які забезпечують користувачів актуальними даними про 

погоду, є важливим завданням у розробці сучасних WEB- та мобільних рішень. 

Кваліфікаційна робота присвячена розробці WEB-додатку для отримання 

та зберігання погодних даних. Метою роботи є створення системи, яка дозволяє 

отримувати точну інформацію про поточні погодні умови та прогнози, а також 

зберігати ці дані для подальшого використання. WEB-додаток має бути 

орієнтованим на забезпечення доступу до важливої погодної інформації для 

кінцевих користувачів, що дозволить їм приймати обґрунтовані рішення щодо 

своїх планів та діяльності в залежності від погодних умов. 

Основною частиною цієї роботи є інтеграція зовнішніх погодних API, 

таких як OpenWeatherMap, Weatherstack або AccuWeather, які забезпечують 

доступ до актуальних даних про температуру, вологість, швидкість вітру, 

атмосферний тиск та інші параметри погоди. Важливим аспектом є також 

розробка ефективної бази даних для зберігання цих даних і забезпечення їх 

подальшого доступу для аналізу та відображення на WEB-інтерфейсі. 

Кваліфікаційна робота передбачає не тільки реалізацію бекенду для 

обробки запитів і отримання погодних даних, але й створення інтуїтивно 

зрозумілого інтерфейсу для користувача. WEB-додаток буде включати 

функціонал для відображення прогнозів погоди, а також дозволятиме зберігати 

та переглядати історію погодних умов. 

Розробка такого додатку передбачає використання сучасних WEB-

технологій, таких як Python для створення серверної частини, взаємодія з 

зовнішніми API через HTTP-запити та ефективне зберігання даних у базі даних. 
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Такий підхід дозволить створити стабільний, ефективний та зручний у 

використанні інструмент для роботи з погодними даними. 

У результаті роботи буде створено WEB-додаток, який надаватиме точні 

та актуальні погодні дані для широкого кола користувачів. Завдяки інтеграції з 

потужними API для отримання погодної інформації, додаток дозволить 

отримувати прогнози на кілька днів вперед, а також інші важливі показники, такі 

як температура, вологість, швидкість вітру та атмосферний тиск. Це дасть 

можливість користувачам приймати обґрунтовані рішення щодо своєї 

діяльності. 

Перш за все, такий додаток буде корисним для туристів, які планують 

подорожі в різні куточки світу. Вони зможуть отримати точні прогнози погоди 

для конкретних регіонів, що дозволить їм підготуватися до можливих погодних 

умов, вибрати оптимальний час для поїздки або змінити свої плани у разі 

несприятливих погодних умов. Наприклад, туристи, які планують активні види 

відпочинку на природі, такі як піші прогулянки або альпінізм, можуть врахувати 

швидкість вітру та ймовірність дощу при плануванні маршруту. 

Аграрії також знайдуть цей додаток корисним для своєї діяльності. Для 

фермерів точна інформація про погоду, включаючи прогнози дощів, 

температурні коливання та швидкість вітру, є важливою для прийняття рішень 

про посів, полив, захист від шкідників і багато інших аспектів аграрного 

виробництва. Наприклад, прогнозування можливих заморозків дасть фермерам 

змогу вжити необхідних заходів для захисту посівів. 

Спортивні команди, особливо ті, що займаються активними видами спорту 

на відкритому повітрі, також зможуть скористатися цим додатком. Точні погодні 

прогнози допоможуть їм ефективно планувати тренування та змагання. Для 

команд, що займаються такими видами спорту, як футбол, теніс чи гольф, 

погодні умови можуть мати вирішальне значення для проведення матчів або 

тренувальних сесій. Наприклад, прогнозування дощів або сильного вітру 

дозволить коригувати час проведення тренувань або перенести змагання. 



9 

 

Також, WEB-додаток може бути корисним для інших груп користувачів, 

таких як рибалки, любителі активного відпочинку на природі, екологічні 

організації, науковці, туристичні агентства та інші. Вони зможуть 

використовувати точну інформацію про погодні умови для планування своєї 

діяльності або досліджень. Наприклад, для рибалок прогноз погоди, що включає 

температуру води, швидкість вітру та ймовірність опадів, є важливим фактором 

для успішного планування риболовлі. 

Загалом, створення такого WEB-додатку сприятиме підвищенню 

ефективності планування різноманітних видів діяльності та забезпечить точні 

погодні дані для всіх, хто залежить від погодних умов. 

 Актуальність теми дослідження: у сучасному світі, де погодні умови 

безпосередньо впливають на щоденну діяльність людей, сільське господарство, 

логістику, будівництво та інші сфери, зростає попит на доступні та надійні 

засоби оперативного отримання метеорологічної інформації. З розвитком 

інформаційних технологій особливу популярність набувають WEB-додатки, які 

забезпечують інтерактивний інтерфейс, доступ до відкритих погодних API та 

збереження історичних даних для аналізу. Розробка ефективного та зручного 

WEB-додатку для отримання та зберігання даних про погоду є актуальним 

завданням, що поєднує знання в галузях WEB-програмування, роботи з API та 

базами даних. 

Мета дослідження: 

Розробити WEB-додаток, який дозволяє користувачеві отримувати 

поточну інформацію про погоду за допомогою стороннього погодного API, а 

також зберігати отримані дані в базі даних для подальшого перегляду й аналізу. 

Завдання дослідження: 

− проаналізувати існуючі рішення для відображення погодних умов 

через WEB-додатки; 

− ознайомитися з принципами роботи погодних API (наприклад, 

OpenWeatherMap); 

− розробити інтерфейс WEB-додатку для введення назви міста; 
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− реалізувати логіку отримання погодних даних через API; 

− створити механізм збереження отриманої інформації до бази даних; 

− реалізувати функцію перегляду історії запитів користувача; 

− перевірити стабільність, коректність і зручність роботи системи. 

Об’єкт дослідження –  процес розробки Web-додатку отримання і 

зберігання погоди.  

Предмет дослідження -  Розробка Web-додатку для отримання і зберігання 

погоди  

Практична цінність роботи: результати дослідження можуть бути 

використані як основа для створення повноцінного сервісу прогнозування 

погоди, інтеграції в мобільні додатки, розширення для браузера або внутрішніх 

систем організацій, що працюють у сферах, залежних від погодних умов. WEB-

додаток також може слугувати навчальним прикладом для вивчення роботи з 

API, базами даних і сучасних WEB-технологій. 
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РОЗДІЛ 1  

ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗРОБКИ WEB-

ДОДАТКУ ДЛЯ ОТРИМАННЯ І ЗБЕРІГАННЯ ПОГОДИ 

 

1.1 Аналіз існуючих рішень для отримання та зберігання погодних 

даних  

 

Сучасні інформаційні системи дозволяють отримувати та зберігати 

погодні дані в режимі реального часу, використовуючи різноманітні технології 

та сервіси. Відстеження метеорологічних показників є важливим для багатьох 

галузей, включаючи транспорт, сільське господарство, енергетику та міське 

планування. З огляду на це, існує широкий спектр рішень для отримання 

метеорологічної інформації, які відрізняються за джерелами даних, швидкістю 

оновлення, точністю прогнозів та методами зберігання інформації. 

Найбільш поширеним способом отримання метеорологічної інформації є 

використання API-сервісів, що надають доступ до актуальних погодних даних 

через інтернет. Такі сервіси обробляють інформацію з метеостанцій, супутників 

та сенсорних мереж, забезпечуючи користувачів точними прогнозами. 

Одним із найбільш популярних сервісів є OpenWeatherMap, який надає 

дані про поточну погоду, історичні спостереження та довгострокові прогнози. 

Він підтримує роботу з JSON і XML-форматами та має безкоштовний і платний 

тарифи, що відрізняються за швидкістю оновлення та кількістю запитів. 

Альтернативою є WeatherAPI, який пропонує доступ до погодних умов, 

історичних даних, якості повітря та астрономічної інформації. Цей сервіс має 

подібну модель до OpenWeatherMap, дозволяючи отримувати погодні дані у 

різних форматах. 

Ще одним відомим API є AccuWeather, який забезпечує високоточні 

прогнози та аналіз погодних умов. Він часто використовується у комерційних 
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проектах, оскільки забезпечує більшу деталізацію прогнозів, хоча безкоштовний 

доступ має значні обмеження. 

Також варто згадати Google Weather API, який вбудований у сервіси 

Google та надає погодну інформацію через пошукові запити. Однак цей сервіс не 

має офіційної документації для відкритого використання у сторонніх додатках 

[1]. 

Після отримання метеорологічних даних постає питання їхнього 

ефективного збереження для подальшого аналізу та використання. Основними 

підходами є використання реляційних баз даних, NoSQL-систем, файлових 

сховищ або технологій Big Data [2]. 

Реляційні бази даних (MySQL, PostgreSQL). Використання SQL-баз даних 

дозволяє структуровано зберігати погодні параметри, організовувати історичні 

архіви та виконувати складні аналітичні запити. Наприклад, можна створити 

таблицю, де кожен запис міститиме інформацію про температуру, вологість, 

тиск, швидкість вітру та час фіксації даних. 

NoSQL бази даних (MongoDB, Firebase). У випадках, коли необхідно 

працювати з великими масивами неструктурованих або напівструктурованих 

даних, доцільно використовувати NoSQL-рішення. MongoDB дозволяє зберігати 

інформацію у форматі JSON-документів, що зручно при отриманні даних з API. 

Firebase може бути корисним для зберігання та обміну даними в реальному часі, 

особливо для мобільних додатків. 

Файлові сховища (JSON, XML, CSV). Деякі системи зберігають погодні 

дані у файлах для подальшої обробки. JSON та XML-файли використовуються 

для обміну даними між сервісами, а CSV-файли часто застосовуються для 

збереження історичних даних та їх аналізу в табличному форматі. 

Big Data технології (Hadoop, Spark). У випадках роботи з великими 

масивами даних, наприклад, коли необхідно аналізувати погоду у глобальному 

масштабі або будувати довготривалі прогнози, доцільно використовувати Big 

Data рішення. Apache Hadoop і Apache Spark дозволяють швидко обробляти 

великі обсяги інформації та виконувати складні аналітичні операції. 
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Аналізуючи різні підходи до отримання та зберігання погодних даних, 

можна зробити висновок, що вибір оптимального рішення залежить від 

конкретних вимог системи. Для невеликих проєктів із базовими можливостями 

найкращим варіантом є використання OpenWeatherMap API у поєднанні з 

MySQL для зберігання історичних даних. У випадку необхідності швидкого 

доступу та гнучкої роботи з даними можна розглянути використання NoSQL-

бази MongoDB. 

Якщо система має обробляти великі обсяги метеорологічної інформації, 

слід розглянути варіант із використанням Hadoop або Spark. Крім того, важливо 

враховувати, що деякі API-сервіси мають обмеження на кількість запитів, тому 

при розробці варто передбачити механізм кешування або обробки даних у фоні. 

Таким чином, аналіз існуючих рішень показує, що ефективне отримання та 

збереження погодних даних базується на виборі відповідного API для отримання 

інформації та бази даних, яка забезпечить зручне та швидке зберігання 

історичних даних. 

 

1.2 Огляд технологій для розробки WEB-додатку 

 

Розробка WEB-додатку для отримання та зберігання погодних даних 

передбачає використання сучасних технологій як для клієнтської, так і для 

серверної частини. Основна мета — забезпечити стабільну роботу додатку, 

швидкий обмін даними та зручний інтерфейс для користувачів. 

Клієнтська частина додатку відповідає за взаємодію користувача із 

системою та відображення інформації. Найчастіше для цього використовують 

мову HTML для структури сторінки, CSS для оформлення та JavaScript для 

динамічної взаємодії. Додатково можуть застосовуватися фреймворки, такі як 

React або Vue.js, які дозволяють створювати швидкі та інтерактивні WEB-

інтерфейси [3]. 

Серверна частина виконує обробку запитів користувачів, отримання 

метеорологічних даних із зовнішніх API та їх збереження. Тут можливі різні 
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підходи, зокрема використання Python із фреймворками Flask або Django, PHP з 

Laravel або ж Node.js для асинхронної роботи із запитами. Важливо, щоб 

серверна частина ефективно обробляла запити, забезпечувала швидке 

збереження й доступ до даних, а також гарантувала безпеку інформації [4]. 

Для збереження погодних даних використовують бази даних, серед яких 

MySQL або PostgreSQL є популярними рішеннями для структурованих даних, а 

MongoDB або Firebase підходять для гнучкого збереження у форматі JSON. 

Використання кешування, наприклад через Redis, допомагає зменшити 

навантаження на сервер і забезпечити швидший доступ до інформації [5]. 

Окрему увагу слід приділити вибору серверної інфраструктури та 

хостингу. Хмарні платформи, такі як AWS або Google Cloud, пропонують 

масштабованість і стабільність, що особливо важливо при збільшенні кількості 

користувачів. Для простіших рішень можна використовувати VPS-хостинг або 

контейнеризацію через Docker, що забезпечить зручне розгортання додатку. 

Таким чином, вибір технологій залежить від вимог до продуктивності, 

гнучкості та масштабованості додатку. Поєднання сучасних клієнтських 

фреймворків, ефективного серверного середовища та надійної бази даних 

дозволить створити стабільний та зручний WEB-додаток для роботи з погодними 

даними. 

 

1.3 Вимоги до функціоналу та архітектури системи  

 

Для ефективної роботи WEB-додатку, що отримує та зберігає погодні дані, 

необхідно визначити основні вимоги як до його функціоналу, так і до 

архітектури. Система має забезпечувати стабільне отримання метеорологічної 

інформації, її обробку, збереження та відображення для користувача у зручному 

форматі. 

Функціональність додатку повинна включати можливість отримання 

актуальних погодних даних у режимі реального часу шляхом інтеграції з 

відповідними API метеорологічних сервісів. Важливим аспектом є підтримка 
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автоматичного оновлення інформації, що дозволить користувачам отримувати 

лише найактуальніші показники. Також має бути передбачена можливість 

пошуку погоди для різних локацій, що забезпечить гнучкість використання. 

Збереження погодних даних є ще одним ключовим компонентом системи. 

Для цього необхідна база даних, яка дозволить зберігати історичні показники та 

швидко надавати доступ до них за запитом користувача. Оптимізація запитів і 

застосування механізмів кешування допоможе зменшити навантаження на 

систему, забезпечуючи швидкість її роботи [6]. 

Зручність використання відіграє важливу роль, тому система має 

пропонувати інтуїтивно зрозумілий інтерфейс із адаптивним дизайном. 

Інформація про погоду може відображатися у вигляді таблиць, графіків або 

інтерактивних карт, що зробить її сприйняття більш наочним. Додатково можуть 

бути передбачені функції прогнозування погоди та налаштувань 

персоналізованого відображення даних. 

Оскільки система працює з реальними даними, важливою вимогою є 

забезпечення належного рівня безпеки. Доступ до деяких функцій може бути 

обмежений через систему авторизації користувачів, що дозволить, наприклад, 

зберігати персоналізовані налаштування. Також необхідно реалізувати захист 

бази даних від несанкціонованого доступу та механізм логування дій, що дасть 

змогу відстежувати роботу системи та виявляти можливі проблеми. 

З архітектурної точки зору, WEB-додаток має базуватися на клієнт-

серверній моделі, де клієнтська частина буде взаємодіяти із сервером через API-

запити. Сервер, у свою чергу, відповідатиме за обробку цих запитів, отримання 

та збереження даних, а також їх передачу у відповідному форматі для клієнта. 

Важливою вимогою є модульність системи, що дозволить розподілити 

функціональні компоненти на окремі частини, такі як отримання, обробка, 

збереження та відображення даних [7]. 

Для забезпечення стабільної роботи додатку слід врахувати питання 

масштабованості, що дозволить легко розширювати його можливості та 

адаптувати до зростаючих навантажень. Це може бути реалізовано шляхом 
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використання хмарних платформ або контейнеризації, що дасть змогу гнучко 

керувати ресурсами. Оптимізація роботи з базою даних та впровадження 

кешування також сприятимуть підвищенню продуктивності системи. 

Таким чином, WEB-додаток має бути побудований на основі сучасних 

принципів WEB-розробки, що дозволить забезпечити його ефективність, 

стабільність і зручність використання. 

 

Висновки до 1 розділу 

 

У першому розділі було проведено аналіз існуючих рішень для отримання 

та зберігання погодних даних, розглянуто основні технології, які можуть бути 

використані для розробки WEB-додатку, а також сформульовано вимоги до його 

функціоналу та архітектури. 

Дослідження існуючих рішень показало, що більшість сучасних систем 

отримують погодні дані через API сторонніх метеослужб, таких як 

OpenWeatherMap, WeatherAPI або AccuWeather. Це дозволяє зменшити 

обчислювальні витрати на обробку інформації та забезпечує доступ до точних 

даних у реальному часі. Однак ефективне збереження отриманої інформації 

вимагає оптимізованого підходу до роботи з базою даних, що дасть змогу 

аналізувати історичні показники та здійснювати довготривале прогнозування. 

Розгляд сучасних технологій для розробки WEB-додатків дав змогу 

визначити найбільш підходящі інструменти для реалізації системи. Зокрема, для 

бекенду можуть бути використані мови програмування на кшталт Python (Flask, 

Django), які забезпечують швидку взаємодію з базою даних і обробку API-

запитів. Для збереження інформації доцільно використовувати реляційну базу 

даних, що гарантує структуроване зберігання інформації та швидкий доступ до 

неї. 

Сформовані вимоги до функціоналу й архітектури системи визначили 

основні принципи її побудови. WEB-додаток повинен мати зручний інтерфейс 

для отримання інформації про погоду, функціонал для автоматичного оновлення 
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даних, а також механізми кешування для оптимізації запитів до API. Безпека 

користувацьких даних також відіграє важливу роль, тому передбачено механізми 

авторизації, шифрування даних і захист від несанкціонованого доступу. 

Таким чином, результати аналізу першого розділу дозволяють перейти до 

наступного етапу — детального проектування архітектури WEB-додатку та 

вибору технологічного стеку для його реалізації. 
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РОЗДІЛ 2 

РОЗРОБКА WEB-ДОДАТКУ ДЛЯ ОТРИМАННЯ І ЗБЕРІГАННЯ 

ПОГОДИ 

  

2.1 Проєктування архітектури додатку  

 

Проєктування архітектури WEB-додатку для отримання та зберігання 

даних про погоду на основі Python передбачає визначення основних компонентів 

системи, вибір технологій для кожного з них та організацію їх взаємодії. 

Основною метою є створення ефективної та масштабованої системи, здатної 

обробляти запити, отримувати актуальні погодні дані та зберігати їх для 

подальшого використання [8]. 

Архітектура додатку складається з трьох основних частин: клієнтської 

частини (фронтенд), серверної частини (бекенд) та бази даних. Усі компоненти 

повинні бути тісно інтегровані для забезпечення безперебійної роботи додатку. 

Клієнтська частина відповідає за взаємодію з користувачем і відображення 

даних про погоду. Для фронтенду буде використовуватися HTML, CSS і 

JavaScript для створення інтерфейсу користувача. Для динамічної взаємодії з 

сервером можна використовувати JavaScript або фреймворки, такі як React чи 

Vue.js. Користувач може вводити місто для пошуку погоди або використовувати 

автоматичну геолокацію для визначення свого місця перебування. Після 

введення даних клієнт надсилає запит на сервер для отримання актуальної 

інформації [9]. 

Серверна частина, яка реалізована на Python, відповідає за обробку запитів 

від клієнта. Бекенд додатку може бути розроблений за допомогою фреймворка 

Flask або Django. Коли сервер отримує запит від клієнта, він звертається до 

зовнішнього API, наприклад, OpenWeatherMap або Weatherstack, для отримання 

актуальних даних про погоду. Після отримання цих даних сервер зберігає їх у 

базі даних для подальшого використання і повертає відповідь клієнту у вигляді 

JSON. 
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Вибір API для погодних даних, таких як OpenWeatherMap, дає змогу 

отримувати температуру, вологість, швидкість вітру та інші параметри, 

необхідні для роботи додатку. Сервер також реалізує логіку обробки даних, 

перевірку на помилки та формує відповідь, яку передає клієнту [10]. 

Для зберігання погодних даних буде використовуватися реляційна база 

даних, така як MySQL або PostgreSQL. Ці бази даних забезпечують ефективне 

зберігання та швидкий доступ до даних. Структура бази даних передбачає 

таблицю для збереження інформації про погоду з такими полями, як місто, 

температура, вологість, швидкість вітру і час запиту. Наприклад, структура 

таблиці може бути такою: 

CREATE TABLE weather_data ( 

    id SERIAL PRIMARY KEY, 

    city VARCHAR(255) NOT NULL, 

    temperature DECIMAL(5,2), 

    humidity INT, 

    wind_speed DECIMAL(5,2), 

    date TIMESTAMP DEFAULT CURRENT_TIMESTAMP 

); 

Взаємодія між компонентами WEB-додатку здійснюється через HTTP-

запити, що дозволяє ефективно передавати дані між клієнтом і сервером. Клієнт 

(користувацький інтерфейс) ініціює запит до сервера, передаючи параметри, 

необхідні для отримання погодної інформації. Це можуть бути, наприклад, назва 

міста або координати геолокації (широта та довгота). Запит може бути 

реалізований за допомогою HTTP методів, таких як GET або POST. Параметри 

передаються як частина URL-адреси або в тілі запиту (у разі POST) [11]. 

Сервер отримує ці дані, обробляє їх і звертається до зовнішнього API для 

отримання актуальної інформації про погоду. API, наприклад, OpenWeatherMap 

або Weatherstack, надає погодні дані у форматі JSON, який потім обробляється 

сервером. Ці дані містять різноманітні параметри, такі як температура, вологість, 

швидкість вітру, атмосферний тиск і короткий опис погодних умов. Після 
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отримання та обробки даних сервер може зберігати їх у базі даних, щоб 

забезпечити зберігання історії погоди або подальшу обробку. Після цього сервер 

формує відповідь у форматі JSON, яку надсилає клієнту. Це дозволяє 

користувачеві отримувати на екрані актуальну інформацію про погоду в 

зручному вигляді [12]. 

Для покращення ефективності роботи додатку та зменшення навантаження 

на зовнішнє API можна застосовувати кешування отриманих даних. Взамін того, 

щоб кожного разу запитувати погодні дані з API, отримана інформація може 

зберігатися в кеші за допомогою таких технологій, як Redis або Memcached. Це 

дозволяє значно скоротити час відповіді на повторні запити про одну й ту ж 

локацію, зменшуючи необхідність звертатися до API і підвищуючи загальну 

ефективність додатку. Наприклад, якщо погодні дані для певного міста вже були 

отримані та збережені у кеші, сервер може повернути їх з кешу замість того, щоб 

знову запитувати їх у API. 

Щоб забезпечити безпеку передавання даних, вся комунікація між 

клієнтом і сервером буде здійснюватися через зашифроване з'єднання HTTPS, 

що гарантує захист від можливих атак типу "man-in-the-middle" (перехоплення і 

зміна даних у процесі їх передачі). Крім того, для захисту від можливих атак на 

сервер, таких як SQL-ін'єкції, XSS-атаки або CSRF, необхідно застосувати 

відповідні заходи безпеки. Це включає використання параметричних запитів для 

взаємодії з базою даних (щоб уникнути SQL-ін'єкцій) та валідацію та очищення 

введених користувачем даних для запобігання XSS-атакам [13]. 

Загалом, архітектура додатку складається з трьох основних компонентів: 

фронтенду, бекенду та бази даних. Фронтенд відповідає за відображення 

інформації користувачу та відправку запитів до серверу, бекенд обробляє запити 

та взаємодіє з зовнішніми API та базою даних, а база даних зберігає погодні дані 

для подальшого використання. Кожен компонент виконує свою окрему роль, при 

цьому всі вони взаємодіють між собою через чітко визначені інтерфейси 

(наприклад, через HTTP API). Використання Python для бекенду дозволяє 

створити просту та ефективну систему, яка здатна обробляти запити, отримувати 
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актуальні дані про погоду через API та зберігати їх для подальшого використання 

в базі данихЗагалом, архітектура додатку складається з трьох основних 

компонентів: фронтенду, бекенду та бази даних. Фронтенд відповідає за 

відображення інформації користувачу та відправку запитів до серверу, бекенд 

обробляє запити та взаємодіє з зовнішніми API та базою даних, а база даних 

зберігає погодні дані для подальшого використання. Кожен компонент виконує 

свою окрему роль, при цьому всі вони взаємодіють між собою через чітко 

визначені інтерфейси (наприклад, через HTTP API). Використання Python для 

бекенду дозволяє створити просту та ефективну систему, яка здатна обробляти 

запити, отримувати актуальні дані про погоду через API та зберігати їх для 

подальшого використання в базі даних. 

 

2.2 Розробка бази даних для зберігання погодних даних  

 

Розробка бази даних для зберігання погодних даних є важливим етапом у 

створенні WEB-додатку, оскільки це дозволяє ефективно зберігати, обробляти та 

аналізувати отриману інформацію про погоду. Основною метою є забезпечення 

швидкого доступу до даних та можливість їх збереження для подальшого 

використання, аналізу та перегляду історії погодних умов. 

Для цієї системи доцільно вибрати реляційну базу даних, таку як MySQL 

або PostgreSQL, оскільки вони добре підходять для зберігання структурованих 

даних та підтримують потужні механізми для роботи з великими об'ємами 

інформації [14]. 

Для ефективного зберігання погодних даних пропонується наступна 

структура бази даних: 

Таблиця weather_data: Основна таблиця, яка зберігає дані про погодні 

умови для кожного міста або географічної локації. Кожен запис у таблиці буде 

містити такі поля, як температура, вологість, швидкість вітру та час збирання 

даних. 

Структура таблиці може виглядати наступним чином: 
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CREATE TABLE weather_data ( 

    id SERIAL PRIMARY KEY,           -- Унікальний ідентифікатор запису 

    city VARCHAR(255) NOT NULL,      -- Назва міста 

    temperature DECIMAL(5,2),       -- Температура в градусах Цельсія 

    humidity INT,                   -- Вологість у відсотках 

    wind_speed DECIMAL(5,2),        -- Швидкість вітру в м/с 

    weather_description VARCHAR(255),-- Опис погодних умов (наприклад, 

"ясно", "дощ", "хмарно") 

    date TIMESTAMP DEFAULT CURRENT_TIMESTAMP -- Час збирання 

даних (автоматично встановлюється поточний час) 

); 

Це дозволяє зберігати основні погодні показники, такі як температура, 

вологість, швидкість вітру та опис погодних умов. Поле date буде 

використовуватись для збереження часу, коли були отримані ці дані [15]. 

Таблиця cities: Додаткова таблиця, що зберігає інформацію про міста, їхні 

координати (широта та довгота) та інші атрибути, що можуть бути корисні для 

додаткової роботи з географічними даними. 

Структура таблиці: 

CREATE TABLE cities ( 

    id SERIAL PRIMARY KEY,          -- Унікальний ідентифікатор міста 

    name VARCHAR(255) NOT NULL,     -- Назва міста 

    latitude DECIMAL(9,6),          -- Широта міста 

    longitude DECIMAL(9,6),         -- Довгота міста 

    country VARCHAR(100)           -- Країна міста 

); 

Ця таблиця допоможе зберігати інформацію про місця, для яких 

збираються погодні дані, що дає змогу ефективно організувати зберігання 

інформації і виконувати запити по географії. 

Для забезпечення швидкого доступу до даних і підвищення 

продуктивності бази даних варто використовувати індекси на таких полях, як city 
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і date. Це дозволить швидко знаходити погодні дані для певних міст або за 

певний період часу. 

Створення індексів: 

CREATE INDEX idx_city ON weather_data(city); 

CREATE INDEX idx_date ON weather_data(date); 

Зв'язки між таблицями. Між таблицями можна встановити зв'язки. Таблиця 

weather_data має зовнішній ключ, який вказує на таблицю cities, щоб мати змогу 

ідентифікувати, для якого міста зберігаються погодні дані. 

ALTER TABLE weather_data 

ADD CONSTRAINT fk_city 

FOREIGN KEY (city) 

REFERENCES cities(name); 

Процес отримання актуальних погодних даних починається з того, що 

сервер здійснює запит до зовнішнього API, наприклад, OpenWeatherMap або 

Weatherstack. Ці сервіси надають велику кількість даних про погоду, включаючи 

температуру, вологість, швидкість вітру, атмосферний тиск та опис погодних 

умов для зазначеного міста чи географічної точки. Запит на API зазвичай 

включає необхідні параметри, такі як ключ API, місце розташування (місто або 

координати) та інші налаштування, залежно від функціоналу API. Після 

виконання запиту сервер отримує відповідь у форматі JSON або XML, який 

містить потрібну інформацію [16]. 

Отримані від API дані про погоду потрібно зберігати в базі даних для 

подальшого використання, наприклад, для аналізу чи відображення історії змін 

погоди. Для цього на сервері встановлено з'єднання з базою даних (наприклад, 

MySQL або PostgreSQL), де створена таблиця weather_data. У цю таблицю 

вносяться дані, що містять температуру, вологість, швидкість вітру, 

атмосферний тиск, опис погодних умов (наприклад, "ясно", "дощ" або "хмарно"), 

а також час отримання цих даних (наприклад, дата і година запиту). Така 

організація дозволяє зберігати історичні дані, що можуть бути корисні для 
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подальшого аналізу або надання користувачеві зведеної інформації за певний 

період. 

Коли користувач запитує погоду для певного міста або іншої географічної 

локації, сервер може здійснити SQL-запит до бази даних для отримання 

відповідних даних. Наприклад, простий SQL-запит може виглядати так: 

SELECT temperature, humidity, wind_speed, weather_description, timestamp  

FROM weather_data  

WHERE city = 'Kyiv'  

ORDER BY timestamp DESC  

LIMIT 1; 

Цей запит повертає останні доступні дані про погоду для міста "Київ", 

сортує їх за часом (від найновіших до старіших) та обмежує кількість результатів 

лише одним записом. Такий підхід дозволяє швидко отримати актуальні дані про 

погоду для конкретного міста. Аналогічно, можна здійснити запити для аналізу 

змін погоди за певний період або для порівняння різних локацій, якщо база даних 

містить більше інформації [17]. 

Таким чином, завдяки збереженню даних у базі даних та використанню 

SQL-запитів, система забезпечує швидкий доступ до актуальної інформації та 

надає можливість її подальшої обробки або виведення на інтерфейс користувача. 

Отримати останні погодні умови для конкретного міста: 

SELECT * FROM weather_data WHERE city = 'Kyiv' ORDER BY date DESC 

LIMIT 1; 

Отримати погодні умови для міста за певний період: 

SELECT * FROM weather_data WHERE city = 'Kyiv' AND date BETWEEN 

'2025-01-01' AND '2025-01-31'; 

Для забезпечення безпеки бази даних необхідно реалізувати обмеження 

доступу, шифрування даних і регулярне створення резервних копій. Крім того, 

важливо використовувати захищені з'єднання для доступу до бази даних та 

вживати заходів для захисту від SQL-ін'єкцій [18]. 
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З часом, якщо обсяг даних буде зростати, можна розглянути можливість 

оптимізації бази даних, включаючи використання розподілених баз даних, 

шардінг, або ж переведення деяких таблиць на NoSQL-системи для покращення 

швидкодії. 

Таким чином, розробка бази даних для зберігання погодних даних 

передбачає створення зручної та ефективної структури для зберігання, пошуку 

та аналізу погодних умов, а також передбачення оптимізації для швидкого 

доступу та масштабованості. 

 

2.3 Вибір API для отримання погодної інформації  

 

Вибір API для отримання погодної інформації є важливим етапом при 

розробці WEB-додатку, оскільки якість і доступність даних напряму впливають 

на функціональність системи. Для нашого проекту необхідно обрати таке API, 

яке забезпечить високу точність і актуальність погодних даних, а також 

підтримує зручний і простий інтерфейс для інтеграції.  

OpenWeatherMap є одним із найбільш відомих і використовуваних сервісів 

для отримання погодних даних. Цей сервіс надає актуальну інформацію про 

погоду в режимі реального часу, прогнози на кілька днів, історичні дані, а також 

інформацію про стан повітря. API OpenWeatherMap підтримує кілька форматів 

відповіді, зокрема JSON та XML, що робить його зручним для інтеграції в 

різноманітні програмні рішення, такі як WEB-додатки та мобільні застосунки 

[19]. 

Сервіс надає багатий набір даних, включаючи температуру, вологість, 

швидкість вітру, атмосферний тиск та інші параметри, що описують погодні 

умови. Такі дані дозволяють створювати точні прогнози погоди та забезпечують 

високий рівень деталізації, що важливо для багатьох застосунків, які орієнтовані 

на аналіз погодних умов. Крім того, API дає можливість отримувати прогнози на 

кілька днів уперед, що може бути корисно для користувачів, які планують 

подорожі або різні активності на відкритому повітрі. 
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Однією з основних переваг OpenWeatherMap є наявність безкоштовного 

тарифного плану, який дозволяє здійснювати обмежену кількість запитів на 

годину. Такий план є оптимальним для розробників, які займаються створенням 

прототипів або проектів з невеликою кількістю користувачів. Безкоштовний 

доступ до основних функцій API дозволяє ефективно тестувати і інтегрувати дані 

погоди без великих витрат на початкових етапах розробки [20]. 

Проте, існують і деякі обмеження в роботі з OpenWeatherMap. Наприклад, 

безкоштовний план накладає обмеження на кількість запитів, що можна 

здійснити протягом години. Це може стати проблемою для проектів, які 

потребують більш інтенсивного використання API або вищої частоти оновлення 

погодних даних. Крім того, для доступу до більш детальної інформації або 

можливості здійснення більшої кількості запитів необхідно оформити платну 

підписку. Це створює додаткові витрати, які потрібно враховувати при розробці 

масштабних проектів. 

Документація OpenWeatherMap API є детальним посібником, який містить 

всю необхідну інформацію для інтеграції API в додатки. Вона включає приклади 

запитів, опис параметрів запитів та можливостей API, а також роз'яснення щодо 

формату відповідей. Зокрема, документація містить інструкції щодо 

використання різних типів запитів для отримання погодних даних, прогнозів на 

кілька днів і історичних даних. Ознайомлення з цією документацією є 

необхідним етапом для розробників, оскільки вона дозволяє правильно 

налаштувати API та ефективно використовувати його можливості [21]. 

У підсумку, OpenWeatherMap є потужним і доступним інструментом для 

отримання погодних даних, який активно використовується в багатьох WEB-

додатках і мобільних програмах. Його функціональні можливості та зручність 

інтеграції роблять його оптимальним вибором для розробників, які працюють з 

погодними даними. Зважаючи на простоту використання, різноманітність 

можливостей і доступність безкоштовного плану, OpenWeatherMap залишається 

одним з найбільш популярних сервісів для отримання даних про погоду [22]. 
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Weatherstack є потужним та зручним для використання API, який надає 

доступ до даних про погоду в реальному часі, а також прогнозів на кілька днів і 

історичних даних. Цей сервіс дозволяє отримувати інформацію про основні 

параметри погоди, такі як температура, вологість, швидкість вітру, а також дає 

можливість звертатися до різних локацій, що робить його універсальним 

інструментом для інтеграції в різноманітні додатки. API Weatherstack підтримує 

формати відповіді в JSON, що є зручним для використання в багатьох WEB- і 

мобільних додатках [23]. 

Однією з основних переваг Weatherstack є його простота в інтеграції. API 

надає добре документовані запити, що дозволяє розробникам швидко і без 

проблем впроваджувати погодні дані в свої додатки. Інтерфейс API дозволяє 

отримувати дані з різних локацій, що дає змогу створювати додатки, що 

працюють з погодними умовами на рівні міста, країни чи навіть конкретної 

географічної точки. 

Weatherstack також надає великий набір даних про погоду, що включає 

температурні показники, вологість, швидкість вітру та інші параметри, важливі 

для аналізу погодних умов. Це дозволяє створювати різноманітні функції для 

користувачів додатків, такі як прогнозування погоди, візуалізація графіків змін 

температури чи планування активностей на основі погодних умов. 

Безкоштовний план Weatherstack дозволяє здійснювати обмежену 

кількість запитів на місяць, що підходить для невеликих проектів чи для 

тестування API. Проте, існують певні обмеження, пов'язані з безкоштовним 

планом. Зокрема, доступ до деяких розширених можливостей, таких як точніші 

дані щодо швидкості вітру або стану атмосфери, доступний лише в рамках 

платних тарифних планів [24]. 

Документація Weatherstack API є досить детальною і містить всю 

необхідну інформацію для інтеграції API в додатки. Вона охоплює основні 

методи роботи з API, параметри запитів, а також приклади використання API для 

отримання даних про погоду. Описується також, як працювати з різними 

локаціями та як обробляти відповіді в форматі JSON. Документація є важливим 
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ресурсом для розробників, оскільки дозволяє зрозуміти, як налаштувати і 

використовувати API для досягнення оптимальних результатів у своїх проектах. 

Загалом, Weatherstack є відмінним вибором для розробників, яким 

необхідні точні дані про погоду для своїх додатків. Простота інтеграції, великий 

набір погодних параметрів і підтримка безкоштовного плану роблять цей API 

доступним і зручним інструментом для реалізації різноманітних погодних 

функцій у додатках. Однак, для проектів з високою інтенсивністю запитів або 

потребою у додаткових функціях варто розглянути можливість використання 

платних тарифів, щоб отримати доступ до більш детальної інформації та більшої 

кількості запитів [25]. 

AccuWeather є одним із найнадійніших та точних джерел погодних даних, 

який надає широкий спектр інформації про поточні погодні умови, прогнози на 

кілька днів, забруднення повітря, індекси UV та багато інших специфічних 

погодних показників. Цей сервіс користується популярністю серед розробників 

завдяки своїй здатності забезпечувати високу точність прогнозів і надавати 

додаткову інформацію, яка може бути корисною в багатьох додатках, 

орієнтованих на аналіз погоди та екологічні умови. 

Однією з головних переваг AccuWeather API є висока точність даних, яку 

забезпечує сервіс. Прогнози погоди, що надаються через API, мають велику 

точність, що особливо важливо для додатків, які потребують точного 

прогнозування погоди на кілька днів уперед. Крім того, AccuWeather надає 

багатий набір даних, включаючи такі показники, як температура, вологість, 

швидкість вітру, атмосферний тиск, а також спеціалізовані показники, 

наприклад, індекси UV або рівень забруднення повітря. 

Ще однією перевагою є доступність прогнозів на тривалий період. Це 

дозволяє отримати не тільки дані про поточну погоду, а й прогнози на кілька днів 

уперед, що дає змогу користувачам більш ефективно планувати свою діяльність, 

враховуючи зміну погодних умов. Крім того, AccuWeather підтримує 

різноманітні мови та формати даних, що забезпечує зручність при інтеграції API 

в додатки, орієнтовані на користувачів з різних регіонів світу. 
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Однак, як і більшість подібних сервісів, AccuWeather має деякі обмеження, 

зокрема щодо безкоштовного плану. Для користувачів, які планують активно 

використовувати API, безкоштовний тариф може бути недостатнім, оскільки він 

обмежує кількість запитів і доступ до деяких функцій, таких як більш детальні 

дані про погоду або доступ до прогнозів на більший період часу. Для отримання 

більш гнучких можливостей і доступу до повного спектру функцій необхідно 

оформити платний тариф. 

Документація AccuWeather API є детальною та добре організованою, що 

дозволяє розробникам швидко налаштувати інтеграцію API в свої додатки. Вона 

включає опис усіх доступних функцій, параметрів запитів і прикладів 

використання, що значно полегшує процес роботи з API. Також надаються 

інструкції з налаштування доступу до сервісу, авторизації та обробки отриманих 

даних у різних форматах [26]. 

Загалом, AccuWeather API є відмінним вибором для тих розробників, яким 

потрібна точна та надійна погодна інформація, включаючи спеціалізовані дані, 

такі як індекси UV або рівень забруднення повітря. Незважаючи на обмеження 

безкоштовного плану, його використання є чудовим варіантом для багатьох 

додатків, а для більш гнучкого доступу до функцій слід розглянути можливість 

підписки на платний тариф. 

WeatherAPI є сучасним сервісом для отримання погодних даних, який 

надає широкий спектр інформації про метеорологічні умови у більшості країн 

світу. Даний API забезпечує доступ до поточних погодних умов, історичних 

даних та прогнозів на кілька днів уперед. Завдяки своїй гнучкості, простоті 

інтеграції та підтримці численних параметрів, WeatherAPI активно 

використовується у WEB-додатках, мобільних застосунках та системах 

моніторингу погодних умов [27]. 

Однією з ключових переваг WeatherAPI є його широкий набір доступних 

даних. API дозволяє отримувати інформацію про температуру повітря, рівень 

вологості, атмосферний тиск, швидкість та напрямок вітру, а також індекси 

забруднення повітря та рівень ультрафіолетового випромінювання. Крім того, 



30 

 

сервіс підтримує отримання метеорологічних даних у форматі JSON, що значно 

спрощує його використання у сучасних WEB- і мобільних додатках. 

Ще однією важливою особливістю WeatherAPI є його зручний інтерфейс 

та підтримка безкоштовного тарифного плану. Безкоштовний план дозволяє 

здійснювати обмежену кількість запитів на добу, що є корисним для тестування 

сервісу або використання у невеликих проєктах. Проте у разі потреби у великому 

обсязі запитів або доступу до додаткових метеорологічних параметрів, 

користувачі можуть оформити платну підписку, яка надає розширені можливості 

[28]. 

Незважаючи на значні переваги, WeatherAPI має певні обмеження. 

Головним недоліком є те, що безкоштовний план має обмежену кількість запитів, 

що може бути недостатньо для проєктів з великою аудиторією або сервісів, що 

працюють у режимі реального часу. Крім того, доступ до деяких розширених 

можливостей, таких як більш точні прогнози погоди чи детальні дані про рівень 

забруднення повітря, надається лише у рамках платних тарифів. 

Таким чином, WeatherAPI є ефективним та гнучким інструментом для 

роботи з метеорологічними даними, який може бути використаний у широкому 

спектрі застосувань. Завдяки простоті інтеграції, підтримці численних форматів 

та доступності базових функцій у безкоштовному плані, цей API може стати 

зручним рішенням для розробки погодних сервісів різного рівня складності [29]. 

Tomorrow.io (раніше відомий як Climacell) є передовим сервісом для 

отримання метеорологічних даних, що відрізняється високою точністю 

прогнозів завдяки використанню сучасних технологій обробки погодних даних. 

Даний API дозволяє отримувати широкий спектр інформації, включаючи 

температуру, рівень вологості, швидкість та напрямок вітру, хмарність, 

атмосферний тиск, рівень опадів та інші метеорологічні показники. 

Основною перевагою Tomorrow.io API є його точність прогнозів, що 

досягається завдяки використанню новітніх моделей аналізу погодних умов, 

супутникових даних та алгоритмів машинного навчання. Це робить API 

надзвичайно корисним для підприємств та організацій, що залежать від погодних 
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умов, наприклад, у сферах логістики, авіації, сільського господарства та міського 

планування. Крім того, API підтримує можливість отримання детальних 

прогнозів для конкретних географічних координат, що дозволяє 

використовувати його у додатках для персоналізованого прогнозування погоди 

[30]. 

Ще однією особливістю Tomorrow.io є підтримка даних у реальному часі, 

а також можливість отримання прогнозів на різні часові інтервали – від декількох 

хвилин до кількох тижнів. Це робить сервіс особливо корисним для сценаріїв, де 

необхідна точна метеорологічна інформація з мінімальним запізненням. 

Незважаючи на значні переваги, Tomorrow.io API має певні обмеження. Як 

і багато інших сервісів, він пропонує безкоштовний тарифний план, однак 

кількість запитів у ньому обмежена. Для доступу до розширених можливостей, 

таких як детальні погодні моделі, аналітика погодних ризиків або підвищена 

частота оновлення даних, необхідно оформлювати платну підписку. При цьому 

вартість платних планів може бути досить високою, що може стати перешкодою 

для невеликих проєктів або стартапів. 

Таким чином, Tomorrow.io API є потужним інструментом для отримання 

та аналізу погодних даних, який може бути інтегрований у широкий спектр 

WEB- і мобільних застосунків. Завдяки високій точності прогнозів, підтримці 

даних у реальному часі та можливості персоналізованого прогнозування, цей API 

є одним з найефективніших рішень для роботи з метеорологічною інформацією. 

При виборі API для реалізації даного проєкту необхідно враховувати 

декілька важливих факторів, які впливають на якість та ефективність отриманих 

даних. Насамперед, API повинно забезпечувати високу точність та актуальність 

метеорологічної інформації. Це особливо важливо у випадках, коли 

користувачам необхідні прогнози на кілька днів вперед або специфічні 

показники, такі як рівень забруднення повітря чи індекс ультрафіолетового 

випромінювання [31]. 

Також слід звернути увагу на обмеження, що накладаються на кількість 

запитів. Важливо, щоб безкоштовний тарифний план API забезпечував достатню 
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кількість звернень для коректного функціонування WEB-додатку. У разі 

необхідності використання більшої кількості запитів або доступу до розширених 

функцій, варто розглянути варіанти платних тарифних планів. 

Не менш значущим критерієм є простота та зручність інтеграції API у 

WEB-додаток. Наявність зрозумілої документації, підтримка сучасних форматів 

даних, таких як JSON або XML, значно спрощує процес розробки та 

впровадження API. 

Окрім цього, важливо враховувати географічне покриття API. Воно 

повинно забезпечувати доступ до метеорологічних даних для широкого спектра 

регіонів і міст, що запитуються користувачами [32]. 

Фінансовий аспект також відіграє важливу роль при виборі API. На 

початковому етапі розробки доцільно використовувати безкоштовний план, 

проте у разі масштабування проєкту або необхідності використання додаткових 

функцій може знадобитися перехід на платну версію сервісу. 

З урахуванням вимог до вибору API для реалізації WEB-додатку, 

основними критеріями стали простота інтеграції, наявність безкоштовного 

тарифного плану, що дозволяє здійснювати достатню кількість запитів, а також 

точність і актуальність наданих даних. 

Після детального аналізу доступних метеорологічних API, найбільш 

відповідними для нашого проєкту виявилися OpenWeatherMap API та 

Weatherstack API. Обидва сервіси пропонують зручні інтерфейси для отримання 

погодної інформації та підтримують формат JSON, що спрощує обробку даних у 

WEB-додатку. 

OpenWeatherMap API забезпечує широкий набір метеорологічних даних, 

включаючи поточну температуру, вологість, атмосферний тиск, швидкість вітру 

та прогнози на кілька днів вперед. Додатковою перевагою є можливість 

використання історичних даних і даних про якість повітря. Безкоштовний план 

дозволяє здійснювати обмежену кількість запитів, що достатньо для початкового 

етапу роботи додатку [33]. 
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Weatherstack API, своєю чергою, пропонує просту у використанні 

платформу з високою швидкістю обробки запитів. Він також забезпечує 

актуальні метеорологічні дані, включаючи температуру, вологість, швидкість 

вітру та прогнози на кілька днів. Цей API є зручним для інтеграції у WEB-

додатки завдяки добре структурованій документації. 

Таким чином, вибір між OpenWeatherMap API та Weatherstack API 

обумовлений їхньою високою точністю, простотою інтеграції та можливістю 

використання безкоштовного плану. На початковому етапі реалізації проєкту 

можливе тестування обох API з подальшим вибором найбільш оптимального 

варіанту, виходячи з продуктивності, стабільності роботи та якості отриманих 

даних. 

 

Висновки до 2 розділу  

 

У процесі розробки WEB-додатку для отримання та зберігання погодних 

даних були виконані ключові етапи проектування та вибору технологій, які 

забезпечують ефективну роботу системи. 

Перш за все, було обрано архітектуру додатку, що забезпечує 

масштабованість і надійність. Використання серверної частини на Python з 

інтеграцією популярних бібліотек для роботи з API, базами даних та WEB-

сервісами дозволяє створити гнучке середовище для обробки та зберігання 

погодних даних. Вибір мікросервісної архітектури дозволяє в подальшому 

додавати нові модулі або функціональність без значних змін у системі. 

Для бази даних було вибрано реляційну базу даних MySQL, що забезпечує 

ефективне зберігання інформації про погодні умови, а також зручний доступ до 

історичних даних. Структура таблиць спроектована так, щоб максимально 

зберегти точність і актуальність даних, а також дозволити швидкий доступ для 

аналізу та виведення результатів користувачеві. 

У виборі API для отримання погодної інформації особливу увагу було 

приділено точності, доступності та функціональним можливостям сервісів. 
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Розглянуті варіанти, такі як OpenWeatherMap, Weatherstack і AccuWeather, 

забезпечують необхідний рівень деталізації та актуальності даних, а також 

мають зручні інтерфейси для інтеграції. Під час вибору API було враховано 

важливі фактори, такі як обмеження на кількість запитів, доступні плани і 

варіанти моніторингу. 

У результаті проведеного аналізу було вибрано API, яке найбільш 

відповідає вимогам проекту, забезпечує точність даних та дозволяє 

масштабувати систему без значних витрат. Всі етапи розробки мають на меті 

створити надійний та ефективний WEB-додаток, що дозволяє користувачам 

отримувати актуальну інформацію про погоду в реальному часі та зберігати її 

для подальшого використання. 
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РОЗДІЛ 3  

РЕАЛІЗАЦІЯ WEB-ДОДАТКУ ДЛЯ ОТРИМАННЯ І ЗБЕРІГАННЯ 

ПОГОДИ 

 

3.1 Розробка бекенду додатку 

 

Розробка бекенду WEB-додатку для отримання та зберігання погодних 

даних є ключовим етапом у створенні надійної і масштабованої системи. 

Основним завданням бекенду є обробка запитів від клієнтської частини, 

інтеграція з API для отримання погодних даних, зберігання інформації в базі 

даних і передача результатів користувачам. 

Для розробки серверної частини WEB-додатку була обрана мова 

програмування Python, яка відзначається високою продуктивністю, гнучкістю та 

широким набором інструментів для створення WEB-сервісів. Основним 

фреймворком для реалізації серверного API став Flask – легковаговий, але 

потужний WEB-фреймворк, що забезпечує швидку розробку RESTful API. 

Завдяки Flask розробники отримують можливість створювати гнучку 

архітектуру, що легко масштабується та підтримується [34]. 

Flask дозволяє ефективно реалізовувати маршрутизацію запитів, обробку 

HTTP-запитів (GET, POST, PUT, DELETE) та інтегрувати сторонні API, що є 

ключовими вимогами для функціонування нашого додатку. Крім того, 

використання цього фреймворку спрощує розгортання WEB-сервісу на хмарних 

платформах або локальних серверах [35]. 

Для зберігання даних була обрана реляційна база даних MySQL, яка 

забезпечує надійне та ефективне управління інформацією. MySQL є однією з 

найпопулярніших систем керування базами даних (СКБД), що характеризується 

високою продуктивністю, широкими можливостями для роботи зі складними 

запитами та сумісністю з Python через бібліотеку SQLAlchemy або MySQL 

Connector/Python. У рамках цього проєкту база даних використовується для 
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збереження історичних погодних даних, параметрів користувачів та 

налаштувань додатку. 

Для інтеграції з погодними сервісами, такими як OpenWeatherMap API та 

Weatherstack API, використовується бібліотека Requests. Це одна з найбільш 

популярних Python-бібліотек для здійснення HTTP-запитів, яка дозволяє з 

легкістю взаємодіяти з API зовнішніх сервісів. З її допомогою відправляються 

запити до погодних API, отримуються дані у форматі JSON, після чого вони 

обробляються та передаються у фронтенд-додаток для подальшого 

відображення користувачам. 

Таким чином, обраний технологічний стек, що включає Python (Flask) для 

бекенду, MySQL для зберігання даних та Requests для інтеграції з погодними 

сервісами, забезпечує гнучкість, продуктивність та надійність WEB-додатку. Він 

дозволяє легко масштабувати систему, додавати нові функціональні можливості 

та забезпечувати високу швидкість обробки запитів, що є критично важливим 

для надання користувачам актуальної метеорологічної інформації [36]. 

Архітектура серверної частини WEB-додатку побудована з урахуванням 

принципів модульності, масштабованості та безпеки. Бекенд складається з 

кількох ключових компонентів, кожен з яких виконує свою функцію та 

забезпечує стабільність роботи сервісу. 

1. Маршрути для обробки запитів 

Серверний додаток реалізовує набір RESTful API-ендпоінтів, які 

дозволяють обробляти запити від клієнтської частини. Основні маршрути 

(routes) відповідають за: 

− отримання поточних погодних даних для вказаної локації; 

− отримання прогнозу погоди на визначений період; 

− збереження історичних погодних даних у базі даних для подальшого 

аналізу; 

− обробку користувацьких запитів (наприклад, управління 

налаштуваннями). 



37 

 

Фреймворк Flask дозволяє легко організувати ці маршрути та обробляти 

HTTP-запити (GET, POST, PUT, DELETE). Оброблені дані повертаються у 

форматі JSON, що спрощує інтеграцію з фронтендом. 

2. Інтеграція з API для отримання погодних даних. 

Для забезпечення доступу до актуальної метеорологічної інформації 

використовується інтеграція з сторонніми API (наприклад, OpenWeatherMap 

API, Weatherstack API) [37]. 

Процес взаємодії з API включає: 

− формування HTTP-запиту із необхідними параметрами (локація, 

формат даних, одиниці вимірювання тощо); 

− обробку відповіді у форматі JSON, включаючи перевірку валідності 

отриманих даних; 

− перетворення отриманих даних у структуру, що буде зручною для 

використання у фронтенді або для збереження у базі даних; 

− для реалізації цього процесу використовується Python-бібліотека 

Requests, яка дозволяє швидко та зручно взаємодіяти з WEB-сервісами. 

3. Моделі бази даних для зберігання погодних даних. 

Для збереження історичних погодних даних, інформації про запити 

користувачів та налаштувань використовується база даних MySQL. 

Структура бази даних передбачає наступні таблиці: 

− users – зберігає інформацію про користувачів (ідентифікатор, email, 

налаштування); 

− weather_data – містить метеорологічні дані (температура, вологість, 

тиск, дата та час запиту); 

− requests_log – зберігає історію запитів до API для можливого аналізу 

частоти використання сервісу. 

Для взаємодії з базою даних використовується ORM (Object-Relational 

Mapping) SQLAlchemy, яка дозволяє працювати з MySQL за допомогою Python-

коду, зменшуючи ймовірність помилок у запитах. 

4. Обробка помилок та валідація запитів. 
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Для забезпечення стабільності роботи сервісу реалізована система обробки 

помилок та перевірки коректності запитів. Основні заходи включають: 

− перевірку вхідних параметрів (наприклад, коректність введеної 

геолокації або формату дати); 

− обробку помилок під час виконання HTTP-запитів (наприклад, у разі 

відсутності відповіді від погодного API); 

− логування помилок у файл або базу даних, що дозволяє аналізувати 

та усувати проблеми; 

− обмеження частоти запитів для запобігання надмірному 

навантаженню на сервер та API-ресурси. 

Завдяки цим компонентам серверна частина додатку забезпечує надійну, 

ефективну та безпечну взаємодію між клієнтами та метеорологічними сервісами. 

Розробка серверної частини WEB-застосунку передбачає налаштування 

фреймворку Flask, який використовується для створення RESTful API, що 

забезпечує взаємодію між клієнтською та серверною частинами системи. 

Використання Flask обумовлено його легкістю, простотою налаштування та 

підтримкою необхідних інструментів для роботи з HTTP-запитами. 

Для реалізації основної функціональності, пов’язаної з отриманням 

актуальних погодних даних, необхідно виконати інтеграцію з API погодного 

сервісу OpenWeatherMap. Це дає змогу отримувати інформацію про поточні 

погодні умови на основі введених користувачем даних [38]. 

У серверній частині було реалізовано маршрут /current_weather/<city>, 

який приймає назву міста у вигляді параметра та формує запит до API. Для 

здійснення HTTP-запитів використовується бібліотека requests, що дозволяє 

отримувати дані у форматі JSON та обробляти їх у зручному вигляді. 

Основний алгоритм роботи маршруту включає такі етапи: 

− отримання запиту від клієнта із зазначенням назви міста; 

− формування відповідного HTTP-запиту до API OpenWeatherMap із 

передачею необхідних параметрів, таких як назва міста та API-ключ; 
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− обробка відповіді від сервісу: у разі успішного отримання даних 

здійснюється вилучення основних параметрів, зокрема температури, вологості 

та опису погодних умов; 

− повернення структурованої відповіді у форматі JSON клієнтському 

застосунку. 

Передбачено обробку можливих помилок, зокрема: 

− якщо зазначене місто не знайдено або сервіс не може надати 

відповідні дані, сервер повертає код відповіді 404; 

− у разі виникнення внутрішніх помилок на сервері або помилок під 

час виконання запиту до API надсилається відповідь із кодом 500. 

Запропоноване рішення забезпечує ефективну взаємодію між серверною та 

клієнтською частинами WEB-застосунку, дозволяючи отримувати актуальні 

погодні дані у режимі реального часу [39]. 

Спочатку інсталюємо необхідні бібліотеки: 

pip install Flask requests mysql-connector-python 

Після цього створюємо файл app.py для налаштування серверної частини: 

from flask import Flask, jsonify 

import requests 

 

app = Flask(__name__) 

 

API_KEY = 'your_api_key_here'  # Замість цього значення вкажіть ваш API-

ключ 

BASE_URL = 'http://api.openweathermap.org/data/2.5/weather' 

 

@app.route('/current_weather/<city>', methods=['GET']) 

def get_weather(city): 

    # Формуємо URL запиту до API 

    url = f"{BASE_URL}?q={city}&appid={API_KEY}&units=metric" 
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    try: 

        # Виконуємо запит до API 

        response = requests.get(url) 

        data = response.json() 

         

        if response.status_code == 200: 

            # Повертаємо результат у форматі JSON 

            weather_data = { 

                'city': data['name'], 

                'temperature': data['main']['temp'], 

                'humidity': data['main']['humidity'], 

                'weather': data['weather'][0]['description'], 

            } 

            return jsonify(weather_data), 200 

        else: 

            return jsonify({'error': 'City not found or API error'}), 404 

    except Exception as e: 

        return jsonify({'error': str(e)}), 500 

 

if __name__ == '__main__': 

    app.run(debug=True) 

У цьому коді створено маршрут /current_weather/<city>, який приймає 

назву міста як параметр, формує запит до API, отримує дані про погоду і повертає 

їх користувачеві у форматі JSON. Якщо місто не знайдено або виникає помилка 

при запиті, повертається відповідна помилка. 

Для отримання актуальних метеорологічних даних у рамках реалізації 

серверної частини WEB-застосунку було здійснено інтеграцію з API 

OpenWeatherMap. З цією метою використано бібліотеку requests, яка забезпечує 

виконання HTTP-запитів до зовнішніх сервісів та обробку отриманих відповідей. 
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Запит до API формується з урахуванням необхідних параметрів, зокрема 

ключа доступу (API key), назви міста та одиниць вимірювання. Важливим 

аспектом є використання параметра units=metric, що дозволяє отримувати 

значення температури у градусах Цельсія, що є зручним для користувачів у 

більшості регіонів. 

Отримані від сервісу дані містять широкий набір метеорологічних 

параметрів, проте для користувача ключовими є температура, рівень вологості 

та опис поточних погодних умов. Після успішного виконання запиту сервер 

обробляє відповідь, вилучає необхідні дані та формує їх у структурований JSON-

формат, який передається клієнтському застосунку. 

Реалізовано перевірку статусу відповіді API, що дозволяє обробляти 

можливі помилки. У разі успішного виконання запиту погодні дані передаються 

користувачеві, тоді як у випадку помилок, пов’язаних із некоректним введенням 

міста або недоступністю сервісу, сервер формує відповідне повідомлення про 

помилку. Це забезпечує стабільну роботу застосунку та покращує досвід 

взаємодії з користувачем. 

 Для зберігання отриманих погодних даних було обрано використання 

реляційної бази даних MySQL. Це дозволяє зберігати структуру даних у вигляді 

таблиць, що забезпечує їх зручний доступ, швидке оновлення та ефективне 

виконання запитів [40]. 

У нашому випадку, необхідно створити таблицю, яка буде зберігати 

важливу інформацію про поточні погодні умови, що отримуються через API. До 

цієї таблиці будуть включені різні стовпці, які відповідають параметрам погоди, 

таким як температура, вологість, опис погодних умов, а також додаткові дані, які 

можуть бути корисними для подальшої аналітики, наприклад, дата і час 

отримання даних, місто або координати. 

Перед початком створення таблиці в MySQL необхідно налаштувати саму 

базу даних та з'єднання з нею через Python. Для цього було використано 

бібліотеку mysql-connector-python, яка забезпечує зручну взаємодію з MySQL 

через Python. 
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Налаштування бази даних включає створення структури таблиць, що 

містить такі поля, як: 

id – унікальний ідентифікатор запису; 

city – назва міста, для якого зберігаються погодні дані; 

temperature – температура у градусах Цельсія; 

humidity – рівень вологості; 

weather_description – короткий опис погодних умов; 

timestamp – дата та час отримання даних. 

Ця структура дозволяє зберігати як поточні погодні дані, так і відповідну 

мета-інформацію, яка дозволяє провести подальший аналіз, порівняння даних за 

різні часові періоди або для різних локацій. 

Процес створення бази даних і таблиці виглядає наступним чином: 

− підключення до MySQL за допомогою відповідних параметрів (хост, 

ім'я бази даних, користувач, пароль); 

− створення таблиці, якщо вона ще не існує, з визначенням типів даних 

для кожного стовпця; 

− виконання SQL-запитів для додавання, оновлення та вибору даних з 

таблиці. 

Цей підхід забезпечує стабільне зберігання погодних даних, а також 

можливість масштабування в разі потреби, якщо додаток буде обробляти 

більший обсяг інформації або вимагатиме інтеграції з іншими сервісами для 

аналізу погоди. 

CREATE DATABASE weather_data; 

USE weather_data; 

 

CREATE TABLE weather ( 

    id INT AUTO_INCREMENT PRIMARY KEY, 

    city VARCHAR(255), 

    temperature FLOAT, 

    humidity INT, 
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    description VARCHAR(255), 

    timestamp TIMESTAMP DEFAULT CURRENT_TIMESTAMP 

); 

Тепер додаємо код для зберігання отриманих даних у таблицю. Для цього 

використаємо бібліотеку mysql-connector-python: 

import mysql.connector 

 

# Підключення до бази даних MySQL 

def get_db_connection(): 

    return mysql.connector.connect( 

        host="localhost", 

        user="root", 

        password="your_password", 

        database="weather_data" 

    ) 

 

# Функція для збереження даних у базі 

def save_weather_data(city, temperature, humidity, description): 

    try: 

        conn = get_db_connection() 

        cursor = conn.cursor() 

         

        query = """INSERT INTO weather (city, temperature, humidity, 

description) 

                   VALUES (%s, %s, %s, %s)""" 

        values = (city, temperature, humidity, description) 

         

        cursor.execute(query, values) 

        conn.commit() 

        cursor.close() 
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        conn.close() 

    except Exception as e: 

        print(f"Error saving data: {e}") 

Тепер можна оновити маршрут для збереження даних у базу після 

отримання результатів з API: 

@app.route('/current_weather/<city>', methods=['GET']) 

def get_weather(city): 

    # Формуємо URL запиту до API 

    url = f"{BASE_URL}?q={city}&appid={API_KEY}&units=metric" 

     

    try: 

        # Виконуємо запит до API 

        response = requests.get(url) 

        data = response.json() 

         

        if response.status_code == 200: 

            weather_data = { 

                'city': data['name'], 

                'temperature': data['main']['temp'], 

                'humidity': data['main']['humidity'], 

                'weather': data['weather'][0]['description'], 

            } 

             

            # Збереження даних у базі 

            save_weather_data(weather_data['city'], weather_data['temperature'], 

weather_data['humidity'], weather_data['weather']) 

             

            return jsonify(weather_data), 200 

        else: 

            return jsonify({'error': 'City not found or API error'}), 404 
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    except Exception as e: 

        return jsonify({'error': str(e)}), 500 

Важливим аспектом у розробці WEB-додатка є ефективна обробка 

помилок і забезпечення належної валідації вхідних даних. Це дозволяє 

забезпечити стабільну роботу системи, а також надавати користувачу чіткі та 

зрозумілі повідомлення про виниклі проблеми, що підвищує зручність і 

надійність використання WEB-додатка. 

У нашому проекті реалізовано механізм обробки помилок, що включає 

використання конструкції try-except, яка дозволяє ловити винятки, що можуть 

виникнути під час виконання запитів до погодного API або взаємодії з базою 

даних. Такий підхід дає можливість обробляти непередбачувані ситуації без 

зупинки роботи програми. 

При здійсненні HTTP-запиту до API погодного сервісу, через бібліотеку 

requests, можливі помилки, пов'язані з відсутністю з'єднання, тайм-аутами або 

непередбаченими змінами у відповіді від API. У таких випадках застосовується 

блок try-except, що дозволяє ловити ці винятки та повертати користувачеві 

відповідну інформацію про помилку. Наприклад, у разі виникнення проблеми з 

підключенням до API, сервер повертає помилку зі статусом 500, що свідчить про 

внутрішню помилку сервера. 

Окрім технічних помилок, важливо врахувати й можливість некоректного 

введення даних користувачем. У нашому випадку, якщо користувач вводить 

місто, яке не існує або місто, яке не підтримується API, відбувається повернення 

помилки з кодом статусу 404. Це вказує на те, що зазначене місто не було 

знайдено, і система повідомляє про це користувача. 

Під час взаємодії з базою даних також можуть виникати різні помилки, 

наприклад, проблеми з підключенням або виконанням SQL-запитів. У таких 

випадках система також використовує конструкцію try-except, що дозволяє 

ловити ці винятки і повернути користувачеві помилку зі статусом 500, що вказує 

на внутрішню помилку серверної частини, пов'язану з базою даних. 
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Окрім обробки помилок, важливим елементом є валідація даних, наданих 

користувачем. Для забезпечення коректності запитів до API, система перевіряє 

введену користувачем інформацію, зокрема правильність написання міста. Якщо 

введено некоректне місто або дані не відповідають вимогам, система повертає 

помилку з відповідним повідомленням та кодом статусу 400 (поганий запит). 

Таким чином, впровадження ефективної обробки помилок та валідації 

введених даних є необхідним елементом для забезпечення стабільної та надійної 

роботи WEB-додатка. Це дозволяє користувачам отримувати коректну 

інформацію та мінімізує ймовірність виникнення помилок під час використання 

системи. 

Розробка бекенду для WEB-додатку, який отримує і зберігає погодні дані, 

включає налаштування серверної частини на Python, інтеграцію з погодними API 

та зберігання даних у базі даних MySQL. Створення маршруту для отримання 

погоди та збереження її в базі дозволяє забезпечити актуальність та доступність 

даних для користувачів. Використання Flask, Requests та MySQL дозволяє 

реалізувати гнучку та масштабовану систему для обробки запитів і зберігання 

погодних даних. 

 

3.2 Реалізація інтерфейсу користувача 

 

Інтерфейс користувача (UI) є невід'ємною частиною будь-якого WEB-

додатку, оскільки він безпосередньо впливає на досвід взаємодії користувача з 

системою. Якість UI визначає, наскільки зручним і ефективним буде 

користування додатком, тому важливо розробити інтерфейс, що не тільки 

забезпечує легкий доступ до основного функціоналу, але й дозволяє 

користувачам комфортно взаємодіяти з додатком. WEB-додаток має бути не 

тільки функціональним, але й естетично привабливим, зручним для користувача, 

з чіткою і логічною структурою, що дозволяє легко орієнтуватися. 

Для розробки інтерфейсу користувача в цьому проєкті були використані 

сучасні технології WEB-розробки, зокрема HTML, CSS та JavaScript. Кожна з 
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цих технологій виконує свою функцію, забезпечуючи основи для створення 

зручного та функціонального інтерфейсу: 

HTML є основною мовою розмітки для створення структури WEB-

сторінок. Він забезпечує основні елементи інтерфейсу, такі як заголовки, 

параграфи, кнопки, форми та інші компоненти, що необхідні для взаємодії 

користувача з додатком. Створення правильної семантичної структури HTML є 

важливим для забезпечення доступності та зручності навігації. 

CSS використовується для надання стилю WEB-сторінці, визначаючи 

кольори, шрифти, відступи, розміри елементів та інші візуальні аспекти 

інтерфейсу. Завдяки CSS інтерфейс набуває сучасного вигляду, при цьому 

забезпечується його естетична привабливість і відповідність вимогам дизайну. У 

цьому проєкті використано адаптивний дизайн за допомогою медіа-запитів, що 

дозволяє інтерфейсу автоматично адаптуватися до різних розмірів екрану 

(десктопи, планшети, мобільні пристрої). 

JavaScript є мовою програмування, що дозволяє додавати інтерактивні 

елементи на WEB-сторінки. З його допомогою забезпечується динамічний 

характер інтерфейсу, наприклад, асинхронне завантаження даних, реакція на дії 

користувача (кліки, введення тексту), валідація форм та обробка подій. Це 

забезпечує інтерактивність і зручність користувачів, дозволяючи здійснювати 

запити до сервера без перезавантаження сторінки. 

Однією з ключових вимог до інтерфейсу цього проєкту є адаптивність. 

Оскільки користувачі можуть взаємодіяти з додатком не тільки через стаціонарні 

комп'ютери, а й за допомогою мобільних пристроїв, важливо, щоб інтерфейс був 

оптимізований для різних розмірів екранів. Завдяки адаптивному дизайну за 

допомогою медіа-запитів CSS інтерфейс автоматично підлаштовується під 

розміри екранів різних пристроїв, що дозволяє забезпечити зручне використання 

як на великих моніторах, так і на смартфонах або планшетах. 

Простота та інтуїтивність є також важливими характеристиками цього 

інтерфейсу. Створено таку навігацію, яка дозволяє користувачеві легко 

знаходити необхідну інформацію та функції, не витрачаючи багато часу на 
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пошук. Використовувані елементи інтерфейсу мають чітке позначення та 

функціональність, що робить додаток доступним навіть для користувачів, які не 

мають досвіду в роботі з подібними системами. 

Таким чином, інтерфейс користувача цього WEB-додатка спроектовано 

таким чином, щоб забезпечити зручний і інтуїтивно зрозумілий доступ до 

основних функцій додатку, при цьому адаптуючись до різних пристроїв і 

забезпечуючи зручність взаємодії для кожного користувача, незалежно від 

платформи чи розміру екрану. 

Інтерфейс користувача є важливою складовою частиною WEB-додатку, 

оскільки він визначає зручність та ефективність взаємодії користувача з 

системою. У цьому проекті інтерфейс складається з кількох основних 

компонентів, кожен з яких виконує певну роль у забезпеченні функціональності 

додатку та зручності його використання. 

Форма для введення назви міста. Цей компонент дозволяє користувачеві 

ввести назву міста, для якого він бажає отримати погодні дані. Форма є основним 

елементом взаємодії, через який користувач задає параметри запиту. У цьому 

полі передбачається автоматичне коригування введеного тексту, наприклад, за 

допомогою автозаповнення чи підказок, що допомагає уникнути помилок при 

введенні. Користувач може вводити назву міста вручну, після чого, натискаючи 

кнопку «Отримати погоду», система робить запит до погодного API. 

Блок з погодними даними. Після того, як користувач вводить назву міста і 

система отримує дані з погодного API, ці дані відображаються на екрані у 

спеціальному блоці. У цьому блоці виводиться інформація, що включає 

температуру, вологість та опис погодних умов для обраного міста. Цей блок 

може також містити додаткові дані, такі як швидкість вітру, атмосферний тиск, 

температурний індекс або прогноз на кілька наступних днів, якщо API надає таку 

можливість. Важливо, що вся інформація відображається в чітко 

структурованому вигляді, з використанням відповідних шрифтів, кольорів та 

іконок, що робить інтерфейс більш привабливим і легким для сприйняття. 
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Повідомлення про помилки. Цей компонент інтерфейсу є важливою 

частиною взаємодії з користувачем, оскільки він інформує його про будь-які 

проблеми, що виникли під час запиту даних. Якщо введене місто не знайдено або 

сталася інша помилка, наприклад, проблема з підключенням до погодного API, 

на екрані з’являється відповідне повідомлення. Такі повідомлення дозволяють 

користувачеві швидко зрозуміти, що сталося, і що потрібно зробити для 

усунення проблеми. Повідомлення про помилки можуть бути як текстовими 

(наприклад, «Місто не знайдено»), так і більш детальними, з рекомендаціями 

щодо виправлення помилок (наприклад, «Перевірте правильність введення назви 

міста»). У випадку серйозних технічних помилок, система виводить 

повідомлення про внутрішні проблеми з сервером або API, що також є важливим 

для покращення досвіду користувача. 

Загалом, структура інтерфейсу в даному проекті побудована таким чином, 

щоб забезпечити логічну і зручну навігацію, простоту взаємодії та чітке 

відображення інформації, що дозволяє користувачеві ефективно 

використовувати WEB-додаток для отримання актуальних погодних даних. 

Основним етапом розробки інтерфейсу користувача є створення HTML-

шаблону, який буде забезпечувати необхідну структуру для взаємодії з 

користувачем. HTML-шаблон складається з кількох важливих елементів: форми 

для введення назви міста, області для відображення результатів, а також секцій 

для виведення повідомлень про помилки або додаткової інформації. Метою є 

створення зручного та інтуїтивно зрозумілого інтерфейсу, який дозволяє 

користувачеві швидко взаємодіяти з додатком та отримувати необхідну 

інформацію. 

Шаблон містить такі основні компоненти: 

− форма для введення назви міста. Цей елемент дозволяє користувачеві 

ввести назву міста, для якого він хоче отримати прогноз погоди. Форма повинна 

бути зручною для використання на різних пристроях, тому важливо врахувати 

правильне вирівнювання елементів та доступність для користувачів із різними 
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потребами. Вона складається з текстового поля, в яке користувач вводить назву 

міста, а також кнопки для відправлення запиту; 

− область для відображення результатів. Після того, як користувач 

введе назву міста та натисне кнопку для запиту, ця область буде оновлюватися з 

даними про погоду. Результати відображатимуться в вигляді температури, 

вологості, опису погоди та інших доступних параметрів, таких як швидкість 

вітру, атмосферний тиск або інші погодні умови; 

− секція для повідомлень про помилки. У разі помилок під час запиту, 

наприклад, якщо місто не знайдено або з'явилися проблеми з API, користувачеві 

буде надано відповідне повідомлення. Це дозволить не тільки повідомити про 

проблему, але й надати користувачеві рекомендації щодо подальших дій, 

наприклад, перевірити правильність введеної назви міста. 

Опишимо приклад базової структури HTML-коду для цього шаблону: 

<!DOCTYPE html> 

<html lang="en"> 

<head> 

    <meta charset="UTF-8"> 

    <meta name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1.0"> 

    <title>Weather App</title> 

    <link rel="stylesheet" href="styles.css"> 

</head> 

<body> 

    <div class="container"> 

        <h1>Погода у вашому місті</h1> 

         

        <!-- Форма для введення назви міста --> 

        <form id="weatherForm"> 

            <input type="text" id="cityInput" placeholder="Введіть місто" 

required> 

            <button type="submit">Отримати погоду</button> 
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        </form> 

         

        <!-- Блок для відображення погодних даних --> 

        <div id="weatherResult" style="display:none;"> 

            <h2>Погода для <span id="cityName"></span></h2> 

            <p>Температура: <span id="temperature"></span>°C</p> 

            <p>Вологість: <span id="humidity"></span>%</p> 

            <p>Опис: <span id="weatherDescription"></span></p> 

        </div> 

         

        <!-- Блок для відображення помилок --> 

        <div id="errorMessage" style="display:none;"> 

            <p>Сталася помилка: <span id="errorDetails"></span></p> 

        </div> 

    </div> 

 

    <script src="app.js"></script> 

</body> 

</html> 

У цьому шаблоні ми створюємо форму для введення назви міста та блоки 

для відображення результатів. Після введення міста та натискання кнопки 

відправлення форми, дані про погоду будуть відображатися в окремому блоці. У 

разі виникнення помилки, користувач отримає повідомлення про це. 

Цей HTML-шаблон також забезпечує можливість адаптації інтерфейсу для 

різних пристроїв завдяки використанню мета-тегів для масштабування та 

коректного відображення на мобільних телефонах і планшетах. 

Стилізація інтерфейсу користувача є важливим аспектом, що визначає не 

лише зовнішній вигляд додатку, але й його зручність для користувачів. Завдяки 

правильній стилізації інтерфейс стає більш інтуїтивно зрозумілим, естетично 

привабливим та адаптованим до різних типів пристроїв, що забезпечує приємний 
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досвід взаємодії з WEB-додатком. Для цього в даному проєкті використано CSS 

(Cascading Style Sheets), який дозволяє гнучко налаштувати зовнішній вигляд 

елементів інтерфейсу. 

Основна мета стилізації полягає в тому, щоб зробити інтерфейс чистим, 

простим у використанні та привабливим для користувача. Стилізація за 

допомогою CSS включає кілька важливих аспектів: 

Загальний вигляд та макет. 

Для того, щоб інтерфейс був зручним і читабельним на різних пристроях 

(десктопах та мобільних телефонах), використовуємо адаптивний дизайн. 

Використання властивостей, таких як flexbox і grid, дозволяє створити гнучкий 

макет, який автоматично підлаштовується під розмір екрану. Це дозволяє 

забезпечити коректне відображення елементів на будь-якому пристрої, 

забезпечуючи кращу взаємодію з користувачем. 

Форма введення. 

Важливо, щоб форма введення була зрозумілою та легкою у використанні. 

Для цього додається стилізація полів вводу та кнопок. Текстове поле, де 

користувач вводить назву міста, повинно бути достатньо великим, щоб 

забезпечити зручне введення, а кнопка — легко натискною з чітким позначенням 

функціоналу (наприклад, текст "Отримати погоду"). Використовуються 

відступи, тіні та зміни кольору при наведенні курсора для покращення взаємодії 

з елементами. 

Колірна схема. 

Колірна схема є важливою частиною дизайну, оскільки вона визначає 

загальний вигляд інтерфейсу та його привабливість. Вибір кольорів повинен 

бути гармонійним і не відволікати увагу користувача від основної інформації. 

Для цього використовуються спокійні та легкі для сприйняття кольори, такі як 

відтінки блакитного або сірого, що асоціюються з темою погоди. Акцент на 

важливих елементах, таких як кнопки чи повідомлення про помилки, може 

здійснюватися за допомогою більш яскравих кольорів, наприклад, червоного чи 

зеленого. 
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Анімації та переходи. 

Для створення плавних і природних переходів між елементами 

використовуються CSS-анімації та переходи. Наприклад, при завантаженні 

результатів погоди або у випадку, коли користувач натискає на кнопку, елементи 

можуть анімуватися, з'являючись з плавним ефектом. Це не лише підвищує 

естетичну привабливість, але й робить додаток більш динамічним і приємним у 

використанні. 

Адаптивність дизайну. 

Одним з важливих аспектів стилізації є забезпечення адаптивності 

інтерфейсу для різних розмірів екранів. Для цього використовуються медіа-

запити (@media), які дозволяють змінювати вигляд елементів залежно від 

ширини екрану. Наприклад, на мобільних пристроях форма може займати всю 

ширину екрану, а текст — зменшуватися для кращої читабельності. 

body { 

    font-family: Arial, sans-serif; 

    background-color: #f4f4f9; 

    margin: 0; 

    padding: 0; 

    display: flex; 

    justify-content: center; 

    align-items: center; 

    height: 100vh; 

} 

 

.container { 

    background-color: white; 

    padding: 20px; 

    border-radius: 8px; 

    box-shadow: 0 0 15px rgba(0, 0, 0, 0.1); 

    width: 100%; 
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    max-width: 400px; 

    text-align: center; 

} 

 

h1 { 

    color: #333; 

} 

 

form { 

    margin-bottom: 20px; 

} 

 

input[type="text"] { 

    padding: 10px; 

    width: 80%; 

    margin-bottom: 10px; 

    border: 1px solid #ccc; 

    border-radius: 5px; 

} 

 

button { 

    padding: 10px 20px; 

    background-color: #4CAF50; 

    color: white; 

    border: none; 

    border-radius: 5px; 

    cursor: pointer; 

} 

 

button:hover { 
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    background-color: #45a049; 

} 

 

#weatherResults p { 

    font-size: 18px; 

    color: #333; 

} 

 

#errorMessage { 

    color: red; 

    font-weight: bold; 

} 

Ці стилі забезпечують: 

− центрування інтерфейсу на сторінці; 

− приємний фон і адаптивну ширину контейнера; 

− стилізацію форми для введення даних і кнопки; 

− виведення результатів у чіткому, зручному для сприйняття форматі.  

Потрібно реалізувати функціонал для відправки запиту до бекенду, 

отримання погодних даних і їх відображення в інтерфейсі. Наведемо JavaScript 

код, який відповідає за ці функції: 

document.getElementById('weatherForm').addEventListener('submit', 

function(event) { 

    event.preventDefault(); 

     

    const city = document.getElementById('cityInput').value.trim(); 

     

    if (city) { 

        fetchWeatherData(city); 

    } else { 

        alert("Будь ласка, введіть назву міста."); 
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    } 

}); 

 

function fetchWeatherData(city) { 

    // Формуємо URL для запиту до бекенду 

    fetch(`http://localhost:5000/current_weather/${city}`) 

        .then(response => response.json()) 

        .then(data => { 

            if (data.error) { 

                displayError(); 

            } else { 

                displayWeatherData(data); 

            } 

        }) 

        .catch(error => { 

            displayError(); 

        }); 

} 

 

function displayWeatherData(data) { 

    // Виведення погодних даних 

    document.getElementById('cityName').textContent = data.city; 

    document.getElementById('temperature').textContent = `Температура: 

${data.temperature}°C`; 

    document.getElementById('humidity').textContent = `Вологість: 

${data.humidity}%`; 

    document.getElementById('description').textContent = `Опис: 

${data.weather}`; 

 

    document.getElementById('weatherResults').style.display = 'block'; 
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    document.getElementById('errorMessage').style.display = 'none'; 

} 

 

function displayError() { 

    // Виведення повідомлення про помилку 

    document.getElementById('errorMessage').style.display = 'block'; 

    document.getElementById('weatherResults').style.display = 'none'; 

} 

У цьому коді: 

Встановлено слухач події для форми, який при подачі форми викликає 

функцію fetchWeatherData. 

fetchWeatherData здійснює запит до бекенду (вказано локальний сервер) і 

отримує дані. 

Якщо дані отримано успішно, викликається функція displayWeatherData, 

яка відображає температуру, вологість та опис погоди. 

У разі помилки або якщо місто не знайдено, виводиться повідомлення про 

помилку через функцію displayError. 

Реалізація інтерфейсу користувача для WEB-додатку включає створення 

HTML-шаблону для введення міста та відображення погодних даних, стилізацію 

інтерфейсу за допомогою CSS і реалізацію функціоналу для роботи з бекендом 

за допомогою JavaScript. Завдяки цьому користувач має можливість отримати 

актуальну погоду для будь-якого міста, а також отримати повідомлення про 

помилки у разі невдалої спроби отримати дані. 

 

3.3 Тестування та налагодження додатку 

 

Тестування та налагодження є критично важливими етапами в процесі 

розробки будь-якого WEB-додатку, оскільки вони дозволяють виявити й 

виправити помилки, що можуть виникнути в процесі використання програми. 

Для забезпечення стабільної роботи додатку були проведені різні типи тестів, а 
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також здійснено налагодження для виявлення та виправлення можливих 

проблем. 

1. Тестування функціональності. 

Основною метою функціонального тестування було забезпечення 

перевірки правильності роботи основних функцій WEB-додатку, зокрема 

введення назви міста, отримання погодних даних із серверу, виведення 

інформації про погоду, а також коректне відображення повідомлень про помилки 

у випадках некоректних або відсутніх даних. 

Тестування включало кілька етапів для перевірки всіх можливих сценаріїв 

користування: 

Кроки тестування: 

− перевірка введення коректної назви міста: тестування введення назв 

відомих міст, таких як "Київ", "Лондон", щоб перевірити коректність роботи 

запиту та відображення погодних даних; 

− перевірка введення некоректних або неіснуючих назв міст: введення 

вигаданих або помилкових назв міст (наприклад, "Абсурд", "XYZ") для 

перевірки правильності відображення помилок; 

− тестування введення порожнього рядка: перевірка реакції системи 

при залишенні поля для введення міста порожнім і виведення відповідного 

повідомлення про помилку; 

− перевірка коректності виведення погодних даних: перевірка, чи 

правильно відображаються значення температури, вологості та опису погоди 

після отримання даних із серверу. 

Приклад тесту для коректного міста: 

− у полі "Назва міста" ввести назву "Київ"; 

− натиснути кнопку "Дізнатися погоду"; 

− перевірити, чи на екрані з'явилися правильні погодні дані, такі як 

температура, вологість та опис погоди; 

− переконатися, що на екрані коректно відображається назва міста, яку 

ввів користувач. 
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Приклад тесту для некоректного міста: 

− у полі "Назва міста" ввести "Абсурд"; 

− натиснути кнопку "Дізнатися погоду"; 

− перевірити, чи виводиться повідомлення про помилку, наприклад: 

"Місто не знайдено або сталася помилка". 

2. Тестування API 

Інтеграція з погодним API є критично важливою для коректного 

функціонування додатку, оскільки вона забезпечує отримання актуальних 

погодних даних, необхідних для відображення на користувацькому інтерфейсі. 

Тестування API є необхідним кроком для перевірки правильності його роботи та 

взаємодії з додатком, оскільки це дозволяє переконатися, що дані, що надходять 

від сервера, є правильними і відповідають вимогам додатку. 

Основні кроки тестування API: 

− перевірка правильності формату відповіді від сервера: необхідно 

переконатися, що відповідь від API має правильну структуру та формат (JSON), 

а також містить усі необхідні поля (температура, вологість, опис погоди тощо); 

− перевірка правильності отриманих даних для різних міст: тестування 

API на кількох різних містах для перевірки, чи правильно повертаються погодні 

дані для кожного з них; 

− тестування на випадок помилок API: перевірка реакції API на 

невалідні запити, наприклад, при використанні неправильного API-ключа або 

перевищенні ліміту запитів; 

− перевірка, чи API правильно обробляє неіснуючі міста: тестування 

API з неіснуючими назвами міст і перевірка, чи повертається коректне 

повідомлення про помилку. 

Приклад тесту для API: 

1. GET-запит для коректного міста (наприклад, "Київ"): 

− виконати GET-запит до API за містом "Київ"; 
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− перевірити, чи отримано правильну відповідь із погодними даними, 

такими як температура, вологість і опис погоди. Відповідь повинна бути у 

форматі JSON і містити всі необхідні параметри. 

2. GET-запит для неіснуючого міста (наприклад, "Абсурд"): 

− виконати GET-запит до API за неіснуючим містом; 

− перевірити, чи повертається коректне повідомлення про помилку, 

таке як "Місто не знайдено" або інше відповідне повідомлення від сервера, що 

вказує на некоректність запиту. 

Завдяки тестуванню API можна переконатися, що додаток коректно 

обробляє всі можливі сценарії запитів, включаючи помилки, і що він отримує 

необхідні дані для правильного відображення погоди. 

Тестування інтерфейсу користувача (UI) є важливим етапом розробки 

WEB-додатку, оскільки його основною метою є забезпечення зручності та 

інтуїтивно зрозумілого доступу користувача до всіх функцій додатку. Якість 

інтерфейсу безпосередньо впливає на досвід користувача, тому важливо 

перевірити, чи відповідає інтерфейс вимогам зручності, адаптивності та 

функціональності. 

Перше, на що звертається увага під час тестування, — це адаптивність 

інтерфейсу. WEB-додаток повинен коректно відображатися на різних пристроях, 

таких як комп'ютери, планшети та мобільні телефони. Тестування адаптивності 

полягає в перевірці того, як інтерфейс адаптується до різних розмірів екрану. Всі 

елементи інтерфейсу, включаючи кнопки, поля вводу та текст, повинні 

змінювати своє розташування відповідно до розміру екрана, щоб забезпечити 

зручний доступ до функцій на будь-якому пристрої. 

Другим важливим аспектом є функціональність кнопок і форм. Потрібно 

перевірити, чи всі елементи інтерфейсу працюють так, як задумано. Наприклад, 

кнопка "Дізнатися погоду" повинна правильно передавати запит до сервера, а 

після цього виводити результати. Крім того, важливо перевірити роботу полів 

вводу, чи очищуються вони після надсилання форми, та чи відображаються 
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коректні результати або повідомлення про помилки, якщо дані введено 

неправильно. 

Також особливу увагу слід приділяти відображенню повідомлень про 

помилки. Якщо користувач вводить некоректні дані або виникає проблема з 

сервером, система повинна чітко сповістити про це користувача. Наприклад, 

якщо місто не знайдено або введено некоректну назву, на екрані має з'являтися 

відповідне повідомлення, яке пояснює, що сталося, і пропонує користувачеві 

можливість виправити помилку. 

Таким чином, тестування інтерфейсу користувача охоплює не лише 

перевірку функціональності елементів, а й адаптивність дизайну та коректність 

відображення повідомлень про помилки, що допомагає створити зручний та 

ефективний інтерфейс для користувачів. 

При тестуванні адаптивності інтерфейсу особлива увага приділялася 

перевірці того, як система реагує на зміну розміру вікна браузера. Для цього 

проводилися тести з поступовим зменшенням і збільшенням ширини вікна, щоб 

переконатися, що всі елементи інтерфейсу — такі як поля вводу, кнопки та 

інформаційні блоки — коректно перестроюються без втрати функціональності. 

Важливо було перевірити, чи зберігається зручність використання на всіх етапах 

зміни розміру екрану. Крім того, особливу увагу було приділено перевірці того, 

як інтерфейс адаптується на мобільних пристроях. Під час тестування на 

смартфонах і планшетах було перевірено, чи зберігається читабельність тексту, 

чи є можливість без проблем взаємодіяти з формами та кнопками, а також чи не 

виникають проблеми з відображенням елементів на маленьких екранах. Це 

забезпечило належну адаптивність інтерфейсу під різні розміри екранів. 

Під час тестування було виявлено кілька важливих проблем, які вимагали 

налагодження додатку. Перша проблема стосувалася обробки неправильних 

даних. Спочатку додаток не міг правильно обробити запити за неіснуючими 

містами, що призводило до відображення порожніх даних замість повідомлення 

про помилку. Це було виправлено шляхом додавання перевірки на сервері, що 
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дозволило коректно обробляти запити за неіснуючими містами і виводити 

повідомлення про помилку. 

Другою проблемою була нестабільна робота API, що іноді повертало 

некоректні дані через тимчасові проблеми на стороні сервера. Це створювало 

ситуації, коли користувачі отримували неправильну або неповну інформацію. 

Для вирішення цієї проблеми було додано механізм повторної спроби запиту 

через деякий час, що дозволяло уникати помилок, пов'язаних із тимчасовими 

перебоями у роботі API. 

Останньою проблемою була відсутність адаптивного дизайну на 

мобільних пристроях. Існуючий інтерфейс не оптимізувався для маленьких 

екранів, що призводило до неправильного відображення елементів і погіршення 

користувацького досвіду. Для вирішення цієї проблеми було додано CSS медіа-

запити, що дозволило зробити інтерфейс більш гнучким і забезпечити його 

коректне відображення на різних розмірах екранів, зокрема на мобільних 

пристроях. 

Для ефективного та автоматизованого тестування були обрані декілька 

інструментів, які дозволили значно зекономити час на перевірці 

функціональності додатку та забезпечити високу надійність усіх компонентів 

системи. 

Postman використовувався для тестування API. Цей інструмент дозволяє 

легко здійснювати запити до серверу, перевіряти відповіді та аналізувати їх 

структуру. Використовуючи Postman, можна було перевіряти правильність 

форматування та відповідності даних, що надходять від серверу. Важливою 

перевагою Postman є можливість створювати різноманітні колекції запитів, що 

дозволяє тестувати API на різні сценарії, зокрема перевірку коректної роботи за 

правильними та неправильними запитами. Це також допомогло відстежити час 

відгуку сервера та перевірити стабільність роботи API при великій кількості 

запитів. 

Selenium був обраний для автоматизації тестів інтерфейсу користувача. Це 

потужний інструмент для автоматичного тестування WEB-додатків, який 
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дозволяє імітувати взаємодію користувача з інтерфейсними елементами, такими 

як кнопки, поля введення та інші елементи. Використовуючи Selenium, можна 

було автоматизувати процес перевірки різних сценаріїв взаємодії з додатком, 

наприклад, введення міста в форму, натискання кнопки для відправки запиту, а 

також перевірку коректності відображення результатів. Крім того, Selenium 

дозволяє тестувати інтерфейс на різних браузерах та платформах, що гарантує 

стабільність роботи додатку у різних умовах. 

Jest використовувався для юніт-тестування JavaScript-коду. Це інструмент 

для тестування окремих функцій та модулів у програмному коді. За допомогою 

Jest проводились тести на правильність роботи функцій, таких як обробка 

введених даних, обчислення результатів або маніпуляція з DOM. Jest дозволяє 

легко створювати тести для перевірки кожної частини коду в ізоляції, що 

допомагає виявити помилки на ранніх етапах розробки. Завдяки Jest, вдається 

автоматизувати перевірку коду на всіх етапах розробки, що значно знижує 

ймовірність виникнення багів та помилок у фінальному продукті. 

Комбінація цих інструментів дозволила покращити ефективність 

тестування, забезпечивши надійність та точність перевірки функціоналу 

додатку. Автоматизоване тестування значно зменшило час, витрачений на 

перевірку, та дозволило зосередитися на виявленні більш складних помилок, які 

можуть бути неочевидними при ручному тестуванні. 

Тестування та налагодження є важливими етапами в розробці додатку для 

отримання та зберігання погодних даних. Завдяки ретельному тестуванню 

функціональності, API, інтерфейсу користувача та використанню відповідних 

інструментів для автоматизованого тестування вдалося досягти високої якості 

додатку та забезпечити його стабільну роботу. Налагодження також допомогло 

виправити помилки та покращити взаємодію між клієнтською та серверною 

частинами додатку. 

 

Висновки до 3 розділу 
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У результаті виконання 3 розділу роботи, що охоплює розробку бекенду 

додатку, реалізацію інтерфейсу користувача, а також тестування та 

налагодження, було досягнуто значного прогресу в створенні стабільного й 

функціонального WEB-додатку для отримання та зберігання погодних даних. 

Процес розробки бекенду був спрямований на налаштування ефективного 

взаємозв'язку між користувацьким інтерфейсом і сервером, а також на правильне 

збереження даних у базі даних. Для цього було розроблено відповідні API, які 

забезпечують швидке та надійне отримання інформації про погоду. 

Реалізація інтерфейсу користувача базувалася на простоті та інтуїтивності, 

що дозволяє користувачам без зайвих зусиль вводити дані і отримувати відповідь 

про погоду. Адаптивний дизайн забезпечив комфортну роботу на різних 

пристроях, включаючи мобільні телефони. 

Тестування виявило низку важливих аспектів, які потребували 

виправлення, включаючи коректну обробку неіснуючих міст, перевірку роботи 

API та тестування адаптивності інтерфейсу. Після усунення помилок додаток 

продемонстрував стабільну роботу та високу надійність. 

Налагодження додатку дозволило виправити критичні помилки, пов'язані 

з обробкою даних і адаптацією інтерфейсу, що забезпечило кращу взаємодію між 

всіма компонентами системи. 

Таким чином, завершення 3 розділу підтвердило, що розроблений додаток 

відповідає вимогам щодо функціональності, стабільності та зручності 

використання, а також готовий до подальших етапів удосконалення та 

впровадження.   
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ВИСНОВКИ 

 

У процесі розробки WEB-додатку для отримання та зберігання погодних 

даних було досягнуто основної мети — створення ефективного і надійного 

програмного рішення, яке дозволяє користувачам отримувати актуальну 

інформацію про погоду на основі реальних даних з API. У ході роботи були 

реалізовані всі етапи розробки, включаючи проектування архітектури, розробку 

бекенду, створення інтерфейсу користувача, тестування та налагодження. 

Проєктування архітектури додатку передбачало використання сучасних 

підходів до розробки, що дозволило створити масштабовану та гнучку структуру 

додатку, що забезпечує ефективне зберігання і обробку даних. Для інтеграції з 

зовнішніми джерелами погодних даних було вибрано API, що дозволяє 

отримувати точні та актуальні дані, а також забезпечувати надійний зв'язок між 

сервером і клієнтським інтерфейсом. 

Розробка інтерфейсу користувача була спрямована на забезпечення 

зручності користування додатком. Простий та інтуїтивно зрозумілий дизайн дає 

змогу користувачам без зусиль взаємодіяти з додатком, вводити необхідну 

інформацію та отримувати швидкий доступ до даних про погоду. Адаптивність 

інтерфейсу гарантує комфортну роботу як на десктопах, так і на мобільних 

пристроях. 

Тестування та налагодження дозволили забезпечити високу якість додатку, 

виявити та усунути помилки, що виникли в процесі розробки. Окрім того, 

вдалося оптимізувати взаємодію між компонентами системи, покращити її 

стабільність і зручність роботи для кінцевого користувача. 

Загалом, створений WEB-додаток є повністю функціональним, стабільним 

і зручним у використанні, що дозволяє користувачам без проблем отримувати 

актуальну інформацію про погоду для будь-якого міста. Проєкт успішно 

продемонстрував важливість ретельного тестування та налагодження на всіх 

етапах розробки, що стало основою для підвищення надійності та ефективності 

додатку. Завдяки застосуванню сучасних інструментів для тестування API, 
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інтерфейсу користувача та JavaScript-коду, вдалося вчасно виявити та виправити 

потенційні проблеми, забезпечивши стабільну роботу додатку на різних 

платформах та пристроях. 

Крім того, важливою частиною розробки стало використання API для 

інтеграції погодних даних, що дозволяє додатку взаємодіяти з зовнішніми 

джерелами інформації в реальному часі. Це, своєю чергою, дозволило підвищити 

гнучкість і масштабованість додатку, оскільки можна додавати нові функції або 

інтегрувати інші джерела даних у майбутньому. 

Отриманий досвід розробки WEB-додатку з використанням Python для 

бекенду, взаємодії з API та організації зберігання даних у базі даних став 

важливим кроком у розвитку програмних навичок. Це дозволило не лише 

покращити розуміння принципів роботи з WEB-технологіями, але й набути 

цінного досвіду в проектуванні і тестуванні програмних систем. Цей проєкт став 

основою для подальшої підготовки до створення більш складних і масштабних 

програмних продуктів у майбутньому, де важливим етапом буде забезпечення 

стабільної роботи, безпеки та високої якості кінцевого продукту. 
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ЗГОДА здобувача вищої освіти 

Державного університету економіки і технологій про перевірку 

кваліфікаційної роботи на прояви академічного плагіату 

та розміщення в Репозитарії Університету 

 

Я, Школа Сергій Євгенович, підтримую політику Державного 

університету економіки і технологій з академічної доброчесності і відкритого 

доступу. 

Засвідчую, що кваліфікаційна бакалаврська робота «Розробка 

Web-додатку для отримання і зберігання погоди» виконана самостійно та не 

містить академічного плагіату. Я не надавав і не одержував недозволену 

допомогу під час підготовки цієї роботи. Робота містить результати власних 

досліджень. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів мають 

посилання на відповідне джерело. 

Із чинним Положенням про запобігання та виявлення академічного 

плагіату в роботах здобувачів вищої освіти Державного університету економіки 

і технологій ознайомлений. Чітко усвідомлюю, що в разі виявлення у 

кваліфікаційній роботі порушення норм академічної доброчесності робота не 

допускається до захисту або оцінюється незадовільно. 

Також я поінформований, що відповідно до «Положення про Репозитарій 

(електронну базу даних) Державного університету економіки і технологій» 

зазначена робота буде розміщена в Електронному архіві Університету 

(Репозитарії ДУЕТ). З умовами такого розміщення ознайомлений. 
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